
Type publicatie. Aanwinsten van
Anet — Periode 2023/08

'''Congresverslagen'''
Een blik op het verzekeringsrecht anno 2022 en in de
toekomst : ALLIC VI / [edit.] Thierry Vansweevelt ;
[edit.] Britt Weyts ; Leerstoel Aansprakelijkheidsrecht
en Verzekeringsrecht. Studiemiddag. — Antwerpen :
Intersentia, 2023. — x, 126 p. — (Aansprakelijkheids-
en verzekeringsrecht ; 19). — Titel varieert: Een blik op
het verzekeringsrecht anno 2022 en in de toekomst :
ALLIC 6 ; congres: 21 oktober, 2022, Antwerpen

https://www.stradalex.com/nl/sl\ensuremath{_}{}mono/
toc/INTERS015708
https:
//www.jurisquare.be/nl/book/9789400015708/index.html
UA–CST: RECH 347.764 L–B–VANS 2023
ADVO–A: LZA–COM 2 VANS 2023
RBL: RBL
RBL: RECH 347.764 G2 VANS 2023
UA: UA

Books and prints at the heart of the Catholic Reformation
in the Low Countries (16th-17th centuries) /
[edit.] Renaud Adam ; [edit.] Rosa De Marco ;
[edit.] Malcolm Walsby ; University of Liège. — Leiden :
Brill, 2023. — XVI, 301 p. : ill. — (The handpress world ;
83) ; (Library of the written word ; 104). — Congres:
Liège, 23–24 February 2017

RUB: 1 D 5 / 2023 / b / 1
UA–CST: IBW 09 G–ADAM 2023
UA–CST: MAG–OW–BB 65889
MPM: BM 36359
EHC: 883610 [C5–166 ba]
UA–RG: RG 2022 B 49

Florence, Berlin and beyond : late nineteenth-century art
markets and their social networks / [edit.] Lynn
Catterson ; College Art Association. Annual Conference
[Los Angeles, Calif.]. — Leiden : Brill, 2020. — XXIV, 572
p. : ill. — (Studies in the history of collecting & art
markets ; 9). — Congres: Florence, Berlin and beyond :
social network and the late nineteenth-century art
market, February 21–24, 2018

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1193033680
KMSKA: MONO–BB 12509
MMB: x

The future of European private law / [edit.] André
Janssen ; [edit.] Matthias Lehmann ; [edit.] Reiner
Schulze ; The Future of European Private Law ;
Radboud Universiteit Nijmegen ; University of Vienna ;
University of Münster. — Baden-Baden : Nomos,
2023. — 547 p. — Congres: 4th and 5th November
2022, Radboud University, Nijmegen

UA–CST: RECH 347 L–EG–JANS 2023

Gipsoteche : realtà e storia : atti del Convegno
internazionale di studi: Possagno, 19–20 maggio 2006 /
[edit.] Mario Guderzo. — Treviso : Edizioni Canova,
2008. — 165 p. : ill. — (Quaderni del Centro Studi
canoviani ; 6)

UA–CST: ONTW 73 G–GUDE 2008

International conference Paul de Man (Antwerp-New
Haven), 24–25 june 1988, University of Antwerp /
Christopher Norris. — Antwerp : U.I.A., 1988. — 1 v.
(niet gepagineerd)

EHC: 884383
Met 2 losse bijlagen.

Oriënt oder Rom? : history and reception of a
historiographical myth (1901–1970) / [edit.] Ivan Foletti ;
[edit.] Francesco Lovino ; [edit.] Conference, february
6–8, 2017 [Brno]. — Roma : Viella, 2018. — 184 p. :
ill. — (Studia Artium Mediaevalium Brunensia ; 7)

KMSKA: MONO–BB 13097

Porträts in Serie : Reihung und Vervielfältigung als Mittel
von Argumentation in Geschichte, Kunst und Literatur /
[edit.] Stefanie Freyer ; [edit.] Klaus Niehr ; [edit.] Silvia
Schmitt-Maaß ; Porträts in Serie: Ordnung und
Funktion von Bilderreihen in der Frühen Neuzeit. —
Wolfenbüttel : Herzog August Bibliothek, 2022. — 287
p. : ill. — (Wolfenbütteler Forschungen ; 171). —
Congres: Wolfenbüttel, 11. und 12. Februar 2019

RUB: 1 D 5 / 2022 / o / 1

Queerness in der Kunst der Frühen Neuzeit? / [edit.] Lisa
Hecht ; [edit.] Hendrik Ziegler. — Wien : Böhlau Verlag,
2023. — 320 p. : ill. — (Studien zur Kunst ; 50). —
Congres: Online, 18. und 19. März 2021

RUB: 1 D 5 / 2023 / f / 1
UA–CST: MAG–OW–BB 64452

The visual dimension : aspects of Jewish art / [edit.] Claire
Moore. — London : Routledge, Taylor & Francis Group,
2019. — xv, 184 p. : ill. — Congres: Oxford Centre for
Postgraduate Hebrew Studies and the Tarbuth
Foundation [Oxford]. 1977/10/23–1977/10/25

KMSKA: MONO–BC 8911

'''Plaatwerken'''
100 masterpieces : early christian and mediaeval /
[inl.] Eric Maclagan. — London : Victoria & Albert
Museum, 1930. — 100 plaat/platen : ill.

EHC: 884098

Kleine kaballistiek voor kinderen : gedicht / Gerrit
Achterberg ; [ill.] Jan Kloots ; [naw.] Redbad Ludger
Klazes Fokkema. — Plaats van uitgave niet gekend :
Querido, 1986. — 40 p. : ill. — Facsimile: 1944:
(typoscript)

EHC: 883985 [C5–156 ab]
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Samuel Beckett inszeniert das ‘Endspiel’ / Rosemarie
Clausen ; [medewerker] Elmar Tophoven ;
[medewerker] Michael Haerdter. — Frankfurt am Main :
Suhrkamp Verlag, 1967. — 113 p. : ill.

EHC: 884740

Attention, un Nikon peut en cacher un autre∗ : (∗225
autoportraits de Belges connus et moins connus) /
Christian Carez. — Bruxelles : Vokaer, 1975. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884270

Eidôla I / [fotograaf] Jeremy Gérard ; Patrick
Carpentier ; Tom Brus ; Koen Galle. — Brussels : C12,
2020. — 93 p. : ill. — Titel varieert: C12 : safe place for
art and music, Brussels

EHC: 884073 [C5–144 ec]

Fausto Delle Chiaie / CCB. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1992. — losbladig : ill.

EHC: 884305

Succes / Pieter De Clercq. — Brussel : Infinitif, 2021. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884300 [C3–920 d]

Ecco homo_=_Voilà l'homme! — Paris : Letaille, 1800. —
[1] litho : ill.

EHC: 884696:k
Convoluut: ingebonden na p. 496

Als verdriet op bezoek komt / Eva Eland. — Amsterdam :
Leopold, 2022. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

AP–NOO: PRENTENBOEK–Verdrietig zijn E
DOCA: WEL 1.1.3 alsv

Voor verdriet bestaat geen pleister / Siham El Hajjioui ;
[ill.] Katrien Van Schuylenbergh. — Averbode :
Averbode, 2022. — niet gepagineerd : ill.

KdG–Zuid: 3 PEDDID 418.7 HAJJ
DOCA: WEL 2.1.3 voor
IL: PREX–HAJJ

Berlin : ein Rundgang vor und nach dem Mauerfall /
Rainer Hartmann ; [fotograaf] Frank Paul Kistner. —
Berlin : Braus, 2013. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Titel varieert: Berlin : ein Rundgang vor und nach dem
Mauerfall: mit Folien gestern und heute + Stadt- und
U–Bahn-Plan

EHC: 884333

Groeikracht / Mary Heylema ; [ill.] Tineke Meirink. —
Arnhem : Loopvis, 2023. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Kakkerlakjes : [poëzie] ; 24)

EHC: 883964

Unbewohnbar die Trauer / Peter Huchel ; [ill.] Piero
Dorazio. — St. Gallen : Erker-Presse, 1978. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884081 [C3–911 g]

Nadruk op kleiner formaat van het bibliofiele boek.

Hugo, of : De wereld van Bousset / [fotograaf] Jan de
Meue ; [fotograaf] Els Steegmans ; [fotograaf] Rob
Stevens ; [fotograaf] Michiel Hendryckx ;
[fotograaf] Stephan Vanfleteren. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884131

Pamflethandel : productie, distributie en consumptie van
pamfletten in de Nederlandse republiek rond 1700:
akademisch proefschrift / Rindert Jagersma. —
Amsterdam : 2022. — 616 p. : ill. — Algemeen
Academisch proefschrift. Universiteit van Amsterdam,
Faculteit der Geesteswetenschappen ; promotor E.M.P.
van Gemert

EHC: 884332

De laatste Limburgse mijnwerkers. — Plaats van uitgave
niet gekend : Videodienst KS n.v., 1992. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 883943 [C5–158 aa]

Zacht : het no-nonsense meditatieboek voor kinderen /
Steven Laureys ; Vanessa Charland-Laureys ; [ill.] Cliff
Laureys. — Gent : Borgerhoff & Lamberigts, 2021. —
47 p. : ill.

KdG–Zuid: 3 PEDDID 458 LAUR
AP–NOO: NOORD 479 LAUR 2021

Levende Molens, Werkgroep Kempen-Antwerpen …:
[kalender]. — Balen : Levende Molens vzw, 2020

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1281799150
EHC: 857268 [C3–272 c / ds 2b]

(2021–2024)

De dictionnaire Lezy / Bert Lezy. — Borgerhout : Bert
Lezy, 2023. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884118 [C5–144 ec]

Ne mobliez mie : oefeningen in zelfbehoud / FC
Bergman. — Plaats van uitgave niet gekend : Kasteel
van Gaasbeek, 2023. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Titel varieert: Ne mobliez mie : oefeningen in
zelfbehoud: een filmische expo

EHC: 884124

Kapel gezocht : 15.000 verhalen in beweging / Myriam
Rispens ; Rik Van Puymbroeck. — Leuven : Lannoo
Campus, 2023. — 166 p. : ill. — Titel varieert: Kapel
gezocht : vijftienduizend verhalen in beweging

TPC: LZ 347/130
EHC: 884445

La T. S.te Vierge immaculée / [ill.] Pauquet ;
[ill.] Llanta. — Paris : Letaille, 1800. — [1] litho : ill.

EHC: 884696:8
Convoluut
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Laat je betoveren / Sandra de Weijze. — Arnhem :
Loopvis, 2023. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Kakkerlakjes : [poëzie] ; 23)

EHC: 883961

Jan De Vliegher : myriad pursuits / [edit.] Luc Derycke ;
[edit.] Femke Vandenbosch ; Els Wuyts. — Ghent,
Belgium : Mer. B&L, 2021. — 288 p. : ill.

EHC: 884304

'''Beeldverhaal'''
Klopstok / Armand Panis. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1993. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884509

Le tachier de l'amateur / Roland Topor. — La Louvière :
Daily-bul, 1971. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 883990 [C5–144 ec]

Biggles : integraal / Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 2023. — Aantal volumes
onbekend : ill.

EHC: 881799 [C0–529 d]
1–2

Neem de tijd / Luna Wismeijer ; Josh Salet ; [ill.] Tsjisse
Talsma. — Arnhem : Loopvis, 2023. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Kakkerlakjes : [literatuur] ; 32)

EHC: 883969

'''Tekstuitgave'''
40 Brugse schrijvers / [compil.] Herman Gevaert. —
Brugge : Davidsfonds, 2005. — 95 p. : ill.

EHC: 884019

Tono, of: De wraak van een zigeuner : oorspronkelijk
drama in 3 bedrijven, door A.L.v.d.H.— Amsterdam : G.
Theod. Bom, 1879. — 36 p. — (Liefhebberij-tooneel ;
1879: 1)

EHC: 884288

Zoo'n goeie, beste Bob! / van der Aa ; [pass. aut.] L.
Derbaix. — Averbode : P.L. Robberechts, 1931. — 31
p. — (Vlaamsche filmkens ; 17) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 19])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901665171
EHC: 883935:17
EHC: C 171750:17 [M-117 c]

Het huis van de moskee / Kader Abdolah. — Breda : De
Geus, 2009. — 413 p.

EHC: 884641

Kleine kaballistiek voor kinderen : gedicht / Gerrit
Achterberg ; [ill.] Jan Kloots ; [naw.] Redbad Ludger
Klazes Fokkema. — Plaats van uitgave niet gekend :
Querido, 1986. — 40 p. : ill. — Facsimile: 1944:
(typoscript)

EHC: 883985 [C5–156 ab]

De wreede vergissing / A. Adriaens ; [pass. aut.] Mary
Regor. — Averbode : Goede Pers, 1936. — 28 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 271)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901109863
EHC: 883935:271
EHC: 649616 [C3–154 d / ds 632 e]

Bronnen van Japanse wijsheid / [compil.] Eugen
Hettinger ; [vert.] Johan W. Schotman ; Josana Akìko ;
Kagami Sjiko ; Nisjida Kitarō ; Ōkoera ; Sōgi ; Seami
Motokijo. — Haarlem : Schuyt & Co c.v.-Uitgevers,
1974. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884376

Notes for memory : a portfolio of poems and drawings /
Frank Alweis. — Le Barroux : Frank Alweis, 1994. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884395

Armide / Silvio Aman ; [inl.] Silvio Raffo. — Latiano :
Interno Libri, 2023. — 50 p. — (Interno versi ; 25)

UA–CST: T&L 850 P–AMAN 2023

Garten / Silvio Aman ; [inl.] Luigi Fontanella. —
Pasturana : Puntoacapo, 2022. — 207 p. — (Altre
scritture ; 191)

UA–CST: T&L 850 P–AMAN 2022

Que faire? Roman / Guillaume Apollinaire ; [edit.] Noëmi
Onimus-Blumenkranz ; [inl.] Jean Marcenac. — Paris :
La Nouvelle édition, 1950. — XXX, 282 p.

EHC: 884060
Beige omslag. Ongeopend.

Appendix : in benedictione abbatis. — Mechliniae : H.
Dessain, 1900. — 6 p.

EHC: 884534:l
Convoluut: ingebonden na p. (188)

EHC: 828652:2 [C5–102 ab]
Convoluut

Théâtre panique : L'architecte et l'empereur d'Assyrie /
Arrabal. — Paris : Christian Bourgois éditeur, 1967. —
189 p. — (Théâtre ; 4)

EHC: 528972:4

Ein lilienweisser Brief aus Lincolnshire : Gedichte aus 21
Jahren / H.C. Artmann ; [naw.] Gerald Bisinger ;
[ill.] Konrad Bayer. — Frankfurt am Main : Suhrkamp
Verlag, 1969. — 529 p.

EHC: 884620
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Eugénie Grandet / Honoré de Balzac. — Plaats van
uitgave niet gekend : Édition paperview, 2000. — 159
p. — (Les classiques de la littérature ; 1)

EHC: 884491

Samuel Beckett inszeniert das ‘Endspiel’ / Rosemarie
Clausen ; [medewerker] Elmar Tophoven ;
[medewerker] Michael Haerdter. — Frankfurt am Main :
Suhrkamp Verlag, 1967. — 113 p. : ill.

EHC: 884740

Blinker : de bende van bork / Marc de Bel ; [ill.] Jan
Bosschaert. — Antwerpen : Houtekiet, 2023. — 167 p. :
ill. — Doelpubliek: Vanaf 10 jaar

EHC: 884668

Benedictio panum sub invocatione S. Huberti, episcopi et
confessoris …—Mechliniae : H. Dessain, 1866. — 2 p.

/docman/dams/9af541/olvd13864375.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/836081/clvd14729615.jpg
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050078248
EHC: 829612:32 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 884471:5

Convoluut

Bernard, de advokaat der armen, of: Vader en zoon :
tooneelspel in drie bedrijven, uit het Fransch, en voor
Rederijkers bewerkt, door Leonard, bewerker van ‘De
nieuwe landsheer’, ‘Een ongeluksvogel’, ‘De koning der
bedienden’, enz.— Amsterdam : G. Theod. Bom,
1870. — 70 p. — (Liefhebberij-tooneel ; 1870: 1)

EHC: 884291

Bedekte termen : 366 gedichten / Bert Bevers. —
Antwerpen : Stabilitas loci, 2023. — 396 p.

EHC: 884234

Bewaar me : gedichten voor Leonard Nolens ter
gelegenheid van zijn zestigste verjaardag en
Gedichtendag 2007. — Rotterdam : Em. Querido's
Uitgeverij BV, 2007. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 883976 [C3–905 e / ds E38]

Bewegelyk rym-gebedt tot de heylige vyf wonden des
Heere. — Antwerpen : uitgever niet gekend, 1700. —
[2] folio('s) : ill. ; 12° ; [A]2. — Algemeen Censor: P.
Verheyen

EHC: F 84101:31 [C2–559 j]
Convoluut

Eng is de poort : roman / Heinrich Böll ; [vert.] Michel
van der Plas. — Amsterdam : Allert de Lange, 1953. —
215 p. — Oorspronkelijke titel: Und sagte kein einziges
Wort

EHC: 884505

Haus ohne Hüter : Roman / Heinrich Böll. — Köln :
Kiepenheuer & Witsch, 1954. — 320 p.

UA–CST: MAG–OW–B 80034
EHC: 884621

Weil die Stadt so fremd geworden ist …: Gespräche /
Heinrich Böll ; Heinrich Vormweg. — München :
Deutscher Taschenbuch Verlag, 1987. — 127 p. —
(Deutscher Taschenbuch Verlag ; 10754)

EHC: 884682

Herz und Zeit : Erzählungen / Rolf Bongs. — Emsdetten :
Verlag Lechte, 1956. — 144 p.

EHC: 884676

Abel Gholaerts / Louis Paul Boon ; [naw.] Kris
Humbeeck. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van
Gennep, 2001. — 343 p. — (Salamander klassiek ;
2001: 3)

EHC: 884598

Mijn kleine oorlog / Louis Paul Boon ; [inl.] Willem
Elsschot. — Wommelgem : Van In, 2015. — 116 p. —
(Boektoppers ; 2015: 1)

EHC: 884577

Een boot voor Dot. — Deurne : Uitgeverij Plantyn,
1984. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 :
préniveau ; 1)

EHC: 884342

De stuurman van de Max Weber / F. van den Bosch. —
Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij B.V., 1992. — 22
p.

EHC: 883966

Jonkvrouw Aleydis en de twaalf broeders / Halewijn van
Boxlaer. — Averbode : P.L. Robberechts, 1931. — 29
p. — (Vlaamsche filmkens ; 36)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902398546
EHC: C 171750:36 [M-117 c]
EHC: 883935:36

De belegering van den Tatarentop / Jef van den
Brande. — Averbode : P.L. Robberechts, 1931. — 32
p. — (Vlaamsche filmkens ; 57) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 25])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902123756
EHC: 883935:57
EHC: C 171750:57 [M-117 c]

De roode draad / [pass. aut.] Ed. von Neuerburg ; Jef
van den Brande. — Averbode : P.L. Robberechts,
1932. — 31 p. : ill. — (Vlaamsche filmkens ; 61) ;
( Jeugdbibliotheek van Averbode :
ontspanningslektuur ; [ 26])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902529490
EHC: C 171750:61 [M-117 c]
EHC: 883935:61
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Les dix soleils amoureux des douze lunes / Lisa Bresner ;
[ill.] Frédérick Mansot ; [medewerker] Fan Yifu. —
Arles : Actes Sud, 2001. — 59 p. : ill. — (Actes Sud
junior ; 2001: 1) ; (Les grands livres ; 2001: 1)

EHC: 884738

Un rêve pour toutes les nuits / Lisa Bresner ;
[ill.] Frédérick Mansot ; [medewerker] Dong Qiang. —
Arles : Actes Sud, 1999. — 62 p. : ill. — (Actes Sud
junior ; 1999: 1) ; (Les grands livres ; 1999: 1)

EHC: 884739

De pianiste van de Zilverduin vertelt : de tijd van toen /
Lutgardis Bresseleers. — Plaats van uitgave niet
gekend : Katleen De Vylder, Uitgever, 2022-2023. — 2 v.
: ill.

EHC: 873858 [C5–152 db]
1–2

Drup het regenmannetje / Jo Briels. — Deurne :
Uitgeverij Plantyn, 1988. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Planni 7 ; 7). — Doelpubliek: Leesindex A: 75 en
hoger

EHC: 884566:7

De koning moet vermageren / Jo Briels. — Deurne :
Uitgeverij Plantyn, 1990. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Planni 8 ; 3). — Doelpubliek: Leesindex A: 60 en
hoger

EHC: 884552:3

Morgen gaat het beter / Jo Briels. — Deurne : Plantyn
n.v., 1980. — 32 p. : ill. — (Historisch kompas : eerste
reeks ; [ 2])

EHC: 884547

Op zoek naar goudland / Jo Briels ; [ill.] Eric Bouwens. —
Oostmalle : De Sikkel Uitgeverij, 2000. — 40 p. : ill. —
(Histoflash ; 48: 4)

UA–CST: MAG–BR–B 3979
EHC: 884554

Pom en Pam en de raket / Jo Briels ; Leopold
Vermeiren. — Lier : Van In, 1972. — 15 p. : ill. —
(Bengeltje ; 1972: 6)

EHC: 884639

Snorrewis / Jo Briels ; C.R. Leeman ; G. Staes ; R.
Struelens ; G. Van Camp ; G. Van Cleemput ; G. vander
Heyden ; J. Van Hoften ; [ill.] Stef Van Stiphout. — Lier :
Van In, 1977. — 125 p.

UA–CST: MAG–OW–C 23183
EHC: 884650

Relations d'incertitude : roman / Élisa Brune ; Edgar
Gunzig ; [inl.] Yaël Nazé. — Bruxelles : Espace nord,
2022. — 610 p. — (Espace nord ; 236)

EHC: 877061

Le festin nu / William Burroughs ; Éric Kahane. — Paris :
Gallimard, 2007. — 266 p. — (Collection L'imaginaire ;
138). — Oorspronkelijke titel: Naked lunch

EHC: 884602
Basiswerk ; DVD

English verse, 1300–1500 / John Burrow. — London :
Longman, 1977. — 397 p. — (Longman annotated
anthologies of English verse ; 1)

UA–CST: MAG–OW–B 97423
EHC: 884349

Arda moet kiezen / Johan van Caeneghem. — Leuven :
Lezen voor iedereen, 2021. — 53 p. : ill. — (Beeldboek ;
2021: 1)

DOCA: TAAL 4.5.5 beel

De fotograaf / Johan van Caeneghem ; [ill.] Rowan van
Gemen. — Amsterdam : Eenvoudig Communiceren,
2023. — 43 p. : ill. — (Keurmerk makkelijk lezen ; 2023:
1) ; (Woordwinst 2 : lezend op weg naar A2 ; 2023: 1)

DOCA: TAAL 4.5.5 woor
EHC: 883339 [C5–166 eb]

Waar is mijn fiets? / Johan van Caeneghem. — Leuven :
Lezen voor iedereen, 2021. — 53 p. : ill. — (Beeldboek ;
2021: 2)

DOCA: TAAL 4.5.5 beel

Leve het leven : een filosofische inventaris van middelen
om zich gelukkig te voelen / L. Callaert. — Puurs : L.
Callaert, 1995. — 59 p.

EHC: 884162

Die gerettete Zunge : Geschichte einer Jugend / Elias
Canetti. — Frankfurt am Main : Fischer Taschenbuch
Verlag, 1982. — 318 p. — (Fischer Taschenbücher ;
2083)

EHC: 884266

Selected works, reminiscences and letters / Carlyle ;
[edit.] Julian Symons. — London : Rupert Hart-Davis,
1955. — 784 p.

EHC: 884656

Beginners_._Waar we over praten als we over liefde
praten / Raymond Carver ; [vert.] Sjaak Commandeur ;
[vert.] Tess Gallagher. — Amsterdam : De Bezige Bij,
2010. — 427 p. — (Ulysses klassieken ; 2010: 1). —
Oorspronkelijke titel: Beginners ; oorspronkelijke titel:
What we talk about when we talk about love

EHC: 884655

Quelques aventures de Don Quichotte de la Manche /
Miguel Cervantes ; [ill.] Roland Baux. — Paris : Editions
Jacques Vautrain, 1946. — 148 p. : ill.

EHC: 884600
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Girl with a pearl earring / Tracy Chevalier. — London :
The Borough Press, 2019. — 263 p.

KMSKA: MONO–BA 4465

Histoires d'eau / Dirk Christiaens ; [ill.] Luc
Coeckelberghs ; [ill.] Pierre Bogaerts ; [ill.] Aldo
Hamelrijck. — Roma : In/arte, 1982. — 1 v. (niet
gepagineerd, losbladig) : ill.

EHC: 884273 [C3–905 b / ds B16]

Écartèlement / E.M. Cioran. — Plaats van uitgave niet
gekend : Gallimard, 1979. — 178 p. — (Les essais ; 207)

UA–CST: MAG–B 4371
UA–CST: T&L 840 P–CIOR 79
UA–CST: BKT B–CIO–ECA 1979
EHC: 884068

Considérations sur l'état des beaux-arts : critique de la
modernité / Jean Clair. — Paris : Gallimard, 1983. — 192
p. — (Folio essais ; 605)

KMSKA: MONO–BA 4471

Le silence est d'or : comédie cinématographique / René
Clair ; [ill.] Léon Barsacq. — Paris : Société générale
d'éditions, 1947. — 172 p. (in 11 folio('s) losbladig), 20
ongenummerde pagina's platen : ill.

EHC: 884608
Bruine losse band in bruin imitatielederen sierfoedraal.
Met beige omslag. Ongeopend.

Het verdriet van België : roman / Hugo Claus. —
Vierendertigste druk. — Amsterdam : De Bezige Bij,
2011. — 715 p.

EHC: 884161
Blauwe band met zilveren belettering op de rug.
Geïllustreerde stofomslag.

Album de poésies : manuscrit français 25455 de la BNF /
Catherine de Clermont ; Maréchale de Retz ;
[edit.] François Rouget ; [edit.] Colette H. Winn. —
Paris : Classiques Garnier, 2023. — 278 p. —
(L'éducation des femmes à la Renaissance et à l'Âge
classique ; 10) ; (Textes de la Renaissance ; 87)

UA–CST: T&L 840 P–CLER 2023

Désert / J.M.G. Le Clézio. — Paris : Gallimard, 1986. —
438 p. — (Désert ; 1670)

EHC: 884417

La ronde et autres faits divers / J.M.G. Le Clézio. — Paris :
Gallimard, 1991. — 281 p. — (Collection Folio ; 2148)

EHC: 884588

Himmel und Erde : Roman / Carlo Còccioli ; [vert.] Fritz
Jaffé. — Stuttgart : Deutsche Verlag-Anstalt, 1951. —
416 p. — Oorspronkelijke titel: Il cielo e la terra

EHC: 884611

Commune unius aut plurimum summorum pontificorum
inserendum in communi sanctorum post vigilias
apostolorum. — Mechliniae : H. Dessain, 1942. — 2
p. — Samen met Mutationes in Missali faciendae

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050055565
EHC: 832429:c [C5–309 c]

Convoluut: ingebonden na p. 272
EHC: 884515:r

Convoluut: ingebonden na p. 620
EHC: 884534:i

Convoluut
EHC: 884664:d

Convoluut: ingebonden na p. 2 van het 'Commune
sanctorum'

EHC: 884674:bb
Convoluut: ingebonden na p. 2 van het 'Commune
sanctorum'

Entretiens avec Omar Prego / Julio Cortázar ;
[vert.] Françoise Rosset. — Paris : Gallimard, 1984. —
248 p. — (Folio essais ; 29). — Oorspronkelijke titel: La
fascinación de las palabras

EHC: 884518

Livre de Manuel / Julio Cortázar ; [vert.] Laure
Guille-Bataillon. — Plaats van uitgave niet gekend :
Gallimard, 1987. — 399 p. — (Collection Folio ; 1812). —
Oorspronkelijke titel: Libro de Manuel

EHC: 884280

Vuur/fire_._Water/water / Marleen de Crée ; [ill.] Veerle
Rooms ; [vert.] Willem Groenewegen. — Antwerpen :
Uitgeverij C. de Vries-Brouwers, 2017. — 45 p. : ill. —
Algemeen Keerdruk

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050047403
UA–CST: MAG–OW–BB 65681
EHC: 828179 [C5–096 da]

Indignes paquets d'expression : lettres, 1899–1962 / E.E.
Cummings ; [edit.] F.W. Dupee ; [edit.] George Stade ;
[vert.] Patrice Repusseau. — Paris : Mercure de France,
1975. — 379 p. : ill.

EHC: 884092

De andere wereld, of: De staten en de rijken van de
maan / Cyrano de Bergerac ; [vert.] Jan H. Mysjkin. —
Antwerpen : Houtekiet, 1993. — 137 p.

EHC: 884574

Provence : bewondering_=_Provence : in admiration / Bob
Daenen. — Aalst : Bob Daenen, 1994. — 30 p. : ill.

EHC: 884404:1
Convoluut

Provence : horizonten_=_Provence : horizons / Bob
Daenen. — Aalst : Bob Daenen, 1998. — 30 p. : ill.

EHC: 884404:5
Convoluut
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Provence : impressies_=_Provence : impressions / Bob
Daenen. — Aalst : Bob Daenen, 1999. — 30 p. : ill.

EHC: 884404:6
Convoluut

Provence : in verwonderding_=_Provence : wondering /
Bob Daenen. — Aalst : Bob Daenen, 1998. — 30 p. : ill.

EHC: 884404:4
Convoluut

Provence : meditatie_=_Provence : meditations / Bob
Daenen. — Aalst : Bob Daenen, 1999. — 30 p. : ill.

EHC: 884404:7
Convoluut

Provence : reflecties_=_Provence : reflections / Bob
Daenen. — Aalst : Bob Daenen, 1996. — 30 p. : ill.

EHC: 884404:3
Convoluut

Provence : schetsen_=_Provence : sketches / Bob
Daenen. — Aalst : Bob Daenen, 1995. — 30 p. : ill.

EHC: 884404:2
Convoluut

Provence : zonder einde_=_Provence : without end / Bob
Daenen. — Aalst : Bob Daenen, 1999. — 30 p. : ill.

EHC: 884404:8
Convoluut

Der Kuss : Kunst und Leben der Camille Claudel / Anne
Delbée ; [vert.] Helmut Kossodo. — München : BTB,
2013. — 605 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Une
femme

EHC: 884275

Zomeravond : de mooiste verhalen / [compil.] Anna
Drijver ; Maria Dermoût ; Sanneke van Hassel ; Mensje
van Keulen ; Marente de Moor ; Roos van Rijswijk ;
Joseph Roth ; Vamba Sherif. — Plaats van uitgave niet
gekend : Stichting Collectieve Propaganda van het
Nederlandse Boek, 2023. — 89 p.

UA–CST: MAG–OW–AA 50890
EHC: 884015 [C5–144 ec]

Deutsche Lyrik und Prosa nach 1945 / [edit.] Otto F.
Best. — Frankfurt am Main : S. Fischer Verlag, 1957. —
95 p. — (S. Fischer Schulausgaben moderner Autoren ;
1957: 1)

UA–CST: MAG–UIA–A 5046
EHC: 884334

Les liens artificiels : roman / Nathan Devers. — Paris :
Albin Michel, 2022. — 327 p.

UA–CST: T&L 840 P–DEVE 2022

Giftige slangen / Diabolo. — Brussel : Uitgeverij ‘Sobeli’,
N.V., 1946. — 110 p. — (Atoomserie ; 3)

EHC: 884004 [C5–100 f]

Valsch geld / Diabolo. — Brussel : Uitgeverij ‘Sobeli’,
N.V., 1946. — 110 p. — (Atoomserie ; 1)

EHC: 884003 [C5–100 f]

Jacques le fataliste et son maître / Diderot ; [edit.] Yvon
Belaval. — Paris : Gallimard, 1995. — 373 p. — (Folio
classique ; 763)

EHC: 884478

Le neveu de Rameau et autres dialogues philosophiques /
Diderot ; [edit.] Jean Varloot ; [medewerker] Nicole
Évrard. — Paris : Gallimard, 1994. — 438 p. — (Folio
classique ; 761)

EHC: 884477

Die 1 maji : sancti Josephi opificis sponsi beatae Mariae
virginis confessoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1956. —
2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050077496
EHC: 832431:a [C5–309 c]

Convoluut: ingebonden na p. 196
EHC: 884534:c

Convoluut: ingebonden na p. 448

Die 2. Martii, in festo beati Caroli Boni comitis Flandriae et
martyris. Civitatis et dioeceseos Brugensis patroni minus
principalis. — Ratisbonae : ex officina Fr. Pustet,
1883. — 2 p.

EHC: 884664:9
Convoluut

EHC: 884674:3,b
Convoluut: ingebonden voor p. 3

Die 2. Decembris. In festo B. Joannis Rusbrochii conf.—
Mechliniae : H. Dessain, 1909. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712666
EHC: 819547:6 [C5–308 c]

Convoluut
EHC: 819654:28 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 827354:25 [C2–579 b]

Convoluut
EHC: 829129:2 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 832423:12 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 832425:11 [C2–579 c]

Convoluut
EHC: 832452:20 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 836286:13 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 884515:6

Convoluut
EHC: 884589:j

Convoluut: ingebonden na p. 606
EHC: 884632:17

Convoluut
EHC: 884672:4

Convoluut
EHC: 884674:27

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050077496
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712666


Convoluut ; Bindfout  Achterstevoren ingebonden
EHC: F 150973:28 [C2–519 a]

Convoluut

Die 3 octobris : in festo S. Teresiae a Jesu infante
virgines. — Mechliniae : H. Dessain, 1929. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050055500
EHC: 832429:6 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 828652:d [C5–102 ab]

Convoluut: ingebonden na p. 600

Die 3 septembris : S. Pii X papae et confessoris. —
Tournai : Desclée & Cie, éditeurs, 1955. — 2 p.

EHC: 884534:g
Convoluut: ingebonden na p. 578

Die 5. novembris. SS. reliquiarum. — Romae, Tornaci :
typis societatis S. Joannis Evangelistae / Desclée et
socii, 1912. — 2 p.

EHC: 884515:q
Convoluut: ingebonden na p. 604

EHC: 884672:13
Convoluut

Die 6. martii. In festo ss. Perpetuae et Felicitatis
martyrum. — Mechliniae : H. Dessain, 1909. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712667
EHC: 819654:17 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 819553:09 [C2–579 a]

Convoluut: ingebonden tussen p. 212–213
EHC: 827354:4 [C2–579 b]

Convoluut
EHC: 832423:06 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 832425:12 [C2–579 c]

Convoluut
EHC: 832452:03 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 836286:14 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 839304:16 [C2–580 b]

Convoluut
EHC: 884515:5

Convoluut
EHC: 884632:13

Convoluut
EHC: 884664:22

Convoluut
EHC: 884672:5

Convoluut
EHC: 884674:i

Convoluut: ingebonden voor p. 403
EHC: 884696:18

Convoluut
EHC: F 150973:29 [C2–519 a]

Convoluut

Die 6 martii. S. Coletae virginis. — Tornaci : Desclée &
Socii, 1910. — 2 p.

EHC: 884674:3,d
Convoluut: ingebonden na p. 6

Die 6 februarii ss. Amandi et Vedasti episcoporum et
confessorum_._Die 17 decembris S. Wivinae Virginis. —
Mechliniae : H. Dessain, 1916. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050056650
EHC: 828766:10 [C5–308 a]

Convoluut
EHC: 832429:4 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 884515:3

Convoluut
EHC: 884664:8

Convoluut
EHC: 884672:10

Convoluut
EHC: 884674:3,c

Convoluut: ingebonden na p. 4

Die 7 junii pro civitate Antverpiensi : B. Annae a S.
Bartholomaeo virg.— Tournai : Desclée & cie, 1936. —
[1] folio('s)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050047603
EHC: 828971 [C3–130 A / DS 101 A]
EHC: 884515:7

Convoluut
EHC: 884672:12

Convoluut

Die 9 octobris S. Joannis Leonardi confessoris. —
Mechliniae : Dessain, 1940. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050012505
EHC: 819654:21 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 884534:5

Convoluut

Die 11 octobris : maternitatis beatae Mariae virginis_._Die
15 novembris : S. Alberti magni ep., conf. et eccl. doct.—
Mechliniae : H. Dessain, 1932. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050029802
EHC: 819654:25 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 828507:6

Convoluut
EHC: 829091:11 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 832430:6 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 836286:c [C2–524 a]

Convoluut: ingebonden na 836286:12, p. 14
EHC: 884515:n

Convoluut: ingebonden na p. 592
EHC: 884534:6

Convoluut
EHC: 828652:9 [C5–102 ab]

Convoluut
EHC: 884664:78

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050055500
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712667
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050056650
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050047603
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050012505
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050029802


Convoluut
EHC: 884672:l

Convoluut: ingebonden na p. 152 van het Commune
sanctorum

EHC: 884674:y
Convoluut: ingebonden na p. 562

Die 13 maji : S. Roberti Bellarmino ep., conf. et eccl.
doct.—Mechliniae : H. Dessain, 1932. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050035242
EHC: 819654:23 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 828972 [C3–130 a / ds 101 a]
EHC: 829091:6 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 832430:5 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 884515:h

Convoluut: ingebonden na p. 466
EHC: 884534:2

Convoluut
EHC: 828652:7 [C5–102 ab]

Convoluut
EHC: 884664:6

Convoluut
EHC: 884672:f

Convoluut: ingebonden na p. 424

Die 15 augusti : in assumptione B.M.V.— Tournai :
Desclée & cie, 1950. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050074975
EHC: 832431:c [C5–309 c]

Convoluut: ingebonden na p. 230
EHC: 884515:k

Convoluut: ingebonden na p. 550
EHC: 884664:c

Convoluut: ingebonden na p. 522

Die 15 augusti : in assumptione B.M.V.—Mechliniae : H.
Dessain, 1950. — 2 p.

EHC: 884534:f
Convoluut: ingebonden na p. 560

Die 17 junii : S. Gregorii Barbadici episcopi et
confessoris. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1900. — [1] folio('s). — Algemeen
Typoscript

EHC: 884534:j
Convoluut: ingebonden na p. (68)

Die 17 octobris : S. Margaritae Mariae Alacoque
virginis. — Mechliniae : H. Dessain, 1929. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050054227
EHC: 832429:b [C5–309 c]

Convoluut: ingebonden na p. 264
EHC: 884515:o

Convoluut: ingebonden na p. 594
EHC: 884664:17

Convoluut

Die 18 Junii in festo S. Ephraem Syri diaconi, conf. et
ecclesiae doctoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1920. — 2
p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050071133
EHC: 832423:08 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 832452:l [C2–580 a]

Convoluut: ingebonden na p. 494
EHC: 836286:b [C2–524 a]

Convoluut: ingebonden na 836286:4, p. 126
EHC: 884515:9

Convoluut
EHC: 884632:h

Convoluut: ingebonden na p. 496
EHC: 884664:21

Convoluut
EHC: 884672:6

Convoluut
EHC: 884674:r

Convoluut: ingebonden na p. 462
EHC: 884696:j

Convoluut: ingebonden na p. 482

Die 19 augusti : S. Joannis Eudes confessoris. —
Mechliniae : H. Dessain, 1928. — [1] folio('s)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050056115
EHC: 829091:12 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 832429:5 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 884534:n

Convoluut: ingebonden na p. 8 van 884534:1
EHC: 884664:19

Convoluut

Die 22. Junii. In festo S. Paulini episcopi, conf.—
Mechliniae : H. Dessain, 1909. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712717
EHC: 819654:19 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 827354:18 [C2–579 b]

Convoluut
EHC: 828766:9 [C5–308 a]

Convoluut
EHC: 832423:09 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 832425:13 [C2–579 c]

Convoluut
EHC: 832452:07 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 836286:15 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 839304:20 [C2–580 b]

Convoluut
EHC: 884515:10

Convoluut
EHC: 884589:4

Convoluut
EHC: 884632:14

Convoluut
EHC: 884664:23

Convoluut9
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https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050071133
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050056115
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712717


EHC: 884672:7
Convoluut

EHC: 884696:h
Convoluut

EHC: F 150973:30 [C2–519 a]
Convoluut

Die 22 Augusti : festum immaculati cordis beatae Mariae
virgines. — Mechliniae : H. Dessain, 1945. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050059349
EHC: 828507:5

Convoluut
EHC: 832422:a [C2–580 A]

Convoluut: ingebonden na p. 252
EHC: 884515:l

Convoluut: ingebonden na p. 554
EHC: 884664:20

Convoluut

Die 22 Augusti : festum immaculati cordis B. Mariae
virg.— Tournai : Desclée & Cie, 1945. — 2 p.

EHC: 884534:o
Convoluut: ingebonden na p. 30 van 884534:1

Die 23 octobris : S. Antonii Mariae Claret episcopi et
confessoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1961. — [1]
folio('s)

EHC: 884534:h
Convoluut: ingebonden na p. 620

Die 25 maji : S. Magdalenae Sophiae Barat virginis. —
Mechliniae : H. Dessain, 1956. — 2 p.

EHC: 884534:d
Convoluut: ingebonden na p. 466

Die 26. novembris. Sancti Silvestri abbatis. —
Ratisbonae : typis Fr. Pustet, 1892. — 2 p.

EHC: 884674:aa
Convoluut: ingebonden na p. 592

Die 27. martii. S. Joannis Damasceni conf. et eccl. doct.—
Ratisbonae : typis Fr. Pustet, 1892. — 2 p.

EHC: 884674:j
Convoluut

Die 27 aprilis : S. Petri Canisii confessoris et ecclesiae
doctoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1925. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050038709
EHC: 828970 [C3–130 a / ds 101 a]
EHC: 884515:g

Convoluut: ingebonden na p. 452
EHC: 884534:7

Convoluut
EHC: 884674:m

Convoluut: ingebonden na p. 426

Die 27 februarii S. Gabrielis a Virgine Perdolente
confessoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1932. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050048623
EHC: 829091:9 [C5–309 c]

Convoluut

EHC: 832429:a [C5–309 c]
Convoluut: ingebonden na p. 200

EHC: 832430:4 [C5–309 c]
Convoluut

EHC: 884515:4
Convoluut

EHC: 828652:5 [C5–102 ab]
Convoluut

EHC: 884672:e
Convoluut: ingebonden na p. 386

Die 28. martii. S. Joannis a Capistrano confessoris. —
Ratisbonae : typis Fr. Pustet, 1892. — 2 p.

EHC: 884674:k
Convoluut: ingebonden voor p. 415

Die 30 septembris. In festo S. Teresiae a Jesu infante
virginis O.N.—Mechliniae : H. Dessain, 1925. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050019176
EHC: 817438:7 [C2–579 a]

Convoluut: ingebonden tussen 817438:5
EHC: 884515:m

Convoluut: ingebonden na p.572
EHC: 884534:3

Convoluut
EHC: 884664:10

Convoluut ; Datum in titel met de hand gewijzigd in ‘3
octobris’

EHC: 884672:m
Convoluut

EHC: 884674:3,g
Convoluut: ingebonden na p. 32 ; Datum in titel met de
hand gewijzigd in ‘3a octobris’

Die 31 januarii : S. Joannis Bosco confessoris. —
Mechliniae : H. Dessain, 1936. — 2 p.

EHC: 884515:f
Convoluut: ingebonden na p. 408

EHC: 884534:4
Convoluut

EHC: 828652:f [C5–102 ab]
Convoluut: ingebonden na 828652:4, p. 4

EHC: 884664:16
Convoluut

EHC: 884674:e
Convoluut: ingebonden na p. 390

Die 31 maji : beatae Mariae virginis reginae. — Tournai :
Desclée & Cie, éditeurs, 1955. — 2 p.

EHC: 884515:i
Convoluut: ingebonden na p. 472

EHC: 884534:e
Convoluut: ingebonden na p. 474

Die II. martii. In festo beati Caroli Boni comitis Flandriae
et martyris. — Mechliniae : H. Dessain, 1890. — 2 p.

EHC: 884696:3
Convoluut
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Die V. aprilis. In festo beatae Julianae virginis, sanctae
nuncupatae. — Mechliniae : H. Dessain, 1870. — 2 p. —
Algemeen Editie met kader rond de tekst

EHC: 884561:8
Convoluut

EHC: 884589:13
Convoluut

Die V. julii : In festo sancti Antonii Mariae Zaccaria
confessoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1897. — 2 p.

/docman/dams/c4f85f/olvd13864372.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/f17fbd/clvd14096438.jpg
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712629
EHC: 819654:5 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 827354:c [C2–579 b]

Convoluut: ingebonden na p. 498
EHC: 829612:30 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 832423:h [C2–580 a]

Convoluut: ingebonden na 832423:g
EHC: 832425:20 [C2–579 c]

Convoluut
EHC: 832452:n [C2–580 a]

Convoluut: ingebonden na p. 512
EHC: F 245721:30 [C2–575 c]

Convoluut
EHC: 839304:25 [C2–580 b]

Convoluut
EHC: 884589:f

Convoluut: ingebonden na p. 498 ; Bindfout :
achterstevoren ingebonden

EHC: 884632:l
Convoluut: ingebonden na 884632:k

EHC: 884664:25
Convoluut

EHC: F 150973:33 [C2–519 a]
Convoluut

Die V. julii. S. Antonii Mariae Zaccaria confessoris. —
Tornaci : Desclée, Lefebvre et soc., 1899. — [1] folio('s)

EHC: 884674:u
Convoluut: ingebonden na p. 482

Die V. Junii. In festo sancti Bonifacii, episcopi et
martyris. — Mechliniae : Dessain, 1874. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712535
MPM

Plaats in convoluut: 11/32; ingebonden na p. 484
EHC: 819553:13 [C2–579 a]

Convoluut: ingebonden tussen p. 226–227
EHC: 817438:10 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: F 245721:25 [C2–575 c]

Convoluut
EHC: 838932:i [C2–524 a]

Convoluut: ingebonden na p. 486
EHC: 838981:d [C2–580 b]

Convoluut: ingebonden na p. 474
EHC: 884561:a

Convoluut: ingebonden na p. 400

EHC: 884632:2
Convoluut

EHC: 884696:19
Convoluut

EHC: F 150973:10 [C2–519 a]
Convoluut ingebonden na p. 486

Die VII. decembris. In vigilia immaculatae conceptionis
B.M.V.—Mechliniae : H. Dessain, 1866. — 2 p.

EHC: 884471:4
Convoluut

EHC: 884561:2
Convoluut

Die VIII. Decembris. In festo immaculatae conceptionis
beatae Mariae virginis. — Mechliniae : e typographia H.
Dessain, successoris P.J. Hanicq, 1855. — 2 p. ; 2° ;
[A]1. — Algemeen Titel afgeleid van incipit fol. [A]1
recto

MPM
Plaats in convoluut: 8/12

EHC: 884471:2
Convoluut

Die VIII. decembris. In festo immaculatae conceptionis
beatae Mariae virginis. — Mechliniae : H. Dessain,
1863. — 2 p.

EHC: 884561:3
Convoluut

Die VIII. decembris. In festo immaculatae conceptionis
beatae Mariae virginis. — Mechliniae : H. Dessain,
1863. — 2 p.

EHC: 884632:7
Convoluut

Die XIII. Augusti. In festo S. Joannis Berchmans,
confessoris e Societate Jesu. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1889. — 2 p. ; 2°. —
Algemeen Waarschijnlijk gedrukt in Mechelen door
Dessain

EHC: 884664:28
Convoluut

Die XIII. Augusti. In festo S. Joannis Berchmans
confessoris e societate Jesu. — Tornaci : Desclée,
Lefebvre et soc., 1889. — [1] folio('s)

EHC: 884674:3,f
Convoluut: ingebonden na p. 24

Die XIII. augusti. In festo sancti Joannis Berchmans
confessoris e soc. Jesu. — Mechliniae : H. Dessain,
1889. — 2 p.

EHC: 884589:l
Convoluut: ingebonden na p. 18 van 884589:18

Die XV. maii. S. Joannis Baptistae de la Salle confessoris. —
Romae : Desclée, Lefebvre et soc., 1901. — 2 p.

EHC: 884664:26
Convoluut

EHC: 884674:o11

/docman/dams/c4f85f/olvd13864372.jpg
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Convoluut: ingebonden na p. 446

Die XXIII Junii. In festo sanctae Mariae Oigniacenis. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1843. — [1] folio('s) ; 9 × 8,5 cm. — Algemeen Datum
afgeleid van inhoud: Maria van Oignies werd heilig
verklaard in 1843

EHC: 884632:8,b
Convoluut

Die XXIII junii. In festo sanctae Mariae Oigniacenis. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1843. — [1] folio('s). — Algemeen Datum afgeleid van
inhoud: Maria van Oignies werd heilig verklaard in
1843

EHC: 884696:16,b
Convoluut: opgekleefd

Die XXVII. maii. S. Bedae Venerabilis conf. et eccl. doct.—
Romae, Tornaci : Desclée Lefebvre & soc., 1901. — [1]
folio('s)

EHC: 884664:3
Convoluut

EHC: 884674:p
Convoluut: ingebonden na p. 448

Die XXVII. maji. In festo S. Bedae Venerabilis confessoris et
eccl. doctoris. — Mechliniae : Dessain, 1899. — 2 p. —
Algemeen Er zijn twee edities met hetzelfde
impressum. Deze editie heeft rode hoofdletters in de
woorden ‘S. Bedae Venerabilis’

EHC: 884589:e
Convoluut: ingebonden na p. 470

Die XXVIII. aprilis. In festo S. Pauli a Cruce, confessoris. —
Mechliniae : H. Dessain, 1869. — 2 p.

EHC: 884471:b
Convoluut: ingebonden na p. civ

EHC: 884561:6
Convoluut

EHC: 884696:15
Convoluut

Dik en de noot. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1984. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 : préniveau ; 9)

EHC: 884352

Dik en Dot in het bos. — Deurne : Uitgeverij Plantyn,
1984. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 :
préniveau ; 8)

EHC: 884350

Dik en het ei. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1984. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 : préniveau ; 10)

EHC: 884354

Dik op de maan. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1984. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 : préniveau ; 6)

EHC: 884495

Dik wil een vis. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1984. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 : préniveau ; 5)

EHC: 884494

Berlin Alexanderplatz : die Geschichte vom Franz
Biberkopf / Alfred Döblin. — West-Berlin : Ullstein,
1960. — 380 p. — (Ullstein-Buch ; 60/ 61)

EHC: 884182 [C5–144 ec]

Dominica III. post Epiphaniam. In festo sanctae familiae
Jesu, Mariae, Joseph. — Mechliniae : H. Dessain,
1894. — 2 p.

EHC: 884664:5
Convoluut

Dominica ultima octobris : In festo D.N. Jesu Christi
regis. — Mechliniae : H. Dessain, 1926. — 4 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712665
EHC: 829091:8 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 832422:b [C2–580 A]

Convoluut: ingebonden na p. 266
EHC: 832425:09 [C2–579 C]

Convoluut
EHC: 836286:a [C2–524 a]

Convoluut: ingebonden na p. 164
EHC: 884515:p

Convoluut: ingebonden na p. 602
EHC: 884534:8

Convoluut
EHC: 828652:e [C5–102 ab]

Convoluut: ingebonden na p. 620
EHC: 884664:11

Convoluut
EHC: 884672:i

Convoluut: ingebonden na p. 548
EHC: 884674:z

Convoluut: ingebonden na p. 572
EHC: F 150973:27 [C2–519 a]

Convoluut

Dot is ziek. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1984. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 : préniveau ; 3)

EHC: 884502

De drie sloebers. — Averbode : P.L. Robberechts,
1931. — 28 p. : ill. — (Vlaamsche filmkens ; 21) ;
( Jeugdbibliotheek van Averbode :
ontspanningslektuur ; [ 21])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901967194
EHC: 883935:21
EHC: 649537 [C3–154 d / ds 631 e]
EHC: C 171750:21 [M-117 c]

Geite gods : gedichten 2013–2023 / Bart FM Droog. —
Eenrum : Droog Magazine, 2023. — 77 p.

/docman/dams/a4c530motoP58
https://anet.be/docman/lvdthumbs/d28d28motoP6b
EHC: 884029
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Voorgoed voltooide tijd / Bart FM Droog ; [inl.] F.
Starik. — Groningen : De Hondsrug Pers, 2005. — 15 p.

/docman/dams/36dec6motoP3a
https://anet.be/docman/lvdthumbs/1bc417motoPc3
EHC: 884032

Zeewaarts! Gedichten / Bart FM Droog. — 2de druk. —
Eenrum : Rottend Staal, 2023. — 18 p.

/docman/dams/24e94cmotoPc6
https://anet.be/docman/lvdthumbs/fcb775motoP36
EHC: 884028

L'amant de la Chine du Nord / Marguerite Duras. —
Paris : Gallimard, 1991. — 237 p.

EHC: 884103
Beige omslag. Met buikband.

En dat was kennis, zeg je dan : misschien wel de beste
nieuwe wetenschapspoëzie: samengesteld der
gelegenheid van het 35-jarige jubileum van de Vereniging
voor Wetenschapsjournalistiek en -communicatie
Nederland / [edit.] Laura van den Broeck ; [edit.] Coen
van der Wolf ; [edit.] Bart de Haas. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij Opwenteling, 2022. — 133 p.

EHC: 884446

Feria III. post dom. quinquag. in festo sacrae columnae
flagellationis D.N.J.C.—H. Dessain : Mechliniae,
1897. — 2 p.

EHC: 884672:2
Convoluut

Feria V post octavam ssmi corporis Christi in festo
eucharistici cordis Jesu. — Mechliniae : Dessain, 1922. —
2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1049998848
EHC: 819654:24 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 832452:a [C2–580 A]

Convoluut: ingebonden na p. 352
EHC: 884515:8

Convoluut
EHC: 884674:d

Convoluut: ingebonden na p. 318; met handgeschreven
toevoeging

Feria V post octavam ssmi corporis Christi in festo
eucharistici cordis Jesu. — Mechliniae : H. Dessain,
1923. — 4 p.

EHC: 884664:4
<ON>

Feria V post octavam ssmi corporis Christi in festo
eucharistici cordis Jesu. — Mechliniae : H. Dessain,
1925. — 4 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050055280
EHC: 832422:10 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 828652:b [C5–102 ab]

Convoluut: ingebonden na p. 474

Feria VI post octavam ssmi corporis Christi sacratissimi
cordis Jesu. — Mechliniae : Dessain, 1929. — 4 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050004156
EHC: 819654:2 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 832422:5 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 832429:3 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 836286:8 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 884515:j

Convoluut: ingebonden na p. 475
EHC: 884534:k

Convoluut
EHC: 828652:a [C5–102 ab]

Convoluut: ingebonden na p. 316
EHC: 828652:c [C5–102 ab]

Convoluut: ingebonden voor p. 475
EHC: 884632:c

Convoluut
EHC: 884664:14

Convoluut
EHC: 884672:g

Convoluut: ingebonden na p. 436
EHC: 884674:q

Convoluut: ingebonden na p. 450

De avonturen van den waterdrager / [pass.
aut.] Washington Irving ; Flandrijs. — Averbode : P.L.
Robberechts, 1931. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ;
12) ; ( Jeugdbibliotheek van Averbode :
ontspanningslektuur ; [ 15])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902562065
EHC: 883935:12
EHC: C 171750:12 [M-117 c]

Van prins Ahmed al Kamel die de taal der vogelen
verstond / Flandrijs ; [pass. aut.] Washington Irving. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1930. — 31 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 4) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 11]). — Titel
varieert: Prins Ahmed, die de taal der vogelen verstond

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901103272
EHC: 883935:4
EHC: 649429 [C3–153 e / ds 629 e]

Flip, het spook. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1985. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 3 ; 7). —
Doelpubliek: Leesindex A: 115 en hoger

EHC: 884618:7

De Bonnefoy's trouwen uit / Fritz Francken. —
Antwerpen : De Sikkel, 1939. — 152 p.

EHC: 883991 [C5–167 ba]

Tandelkeller : Roman / Hans J. Fröhlich. — Frankfurt am
Main : Insel Verlag, 1967. — 214 p.

EHC: 884609

13

/docman/dams/36dec6motoP3a
https://anet.be/docman/lvdthumbs/1bc417motoPc3
/docman/dams/24e94cmotoPc6
https://anet.be/docman/lvdthumbs/fcb775motoP36
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1049998848
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050055280
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050004156
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902562065
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901103272


Intervention / Martin Maloney. — Brussel : Galerie MTL,
1970. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 884290

Esso S : inleiding met hindernissen tot het werk van
Gudmundur Gudmundsson Ferró / Jo Verbrugghen ;
Galerij Kaleidoskoop [Gent]. — Plaats van uitgave niet
gekend : Cyannuur, 1966. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884082 [C3–905 e / ds E38]

Hundert Jahre Einsamkeit : Roman / Gabriel García
Márquez ; [vert.] Curt Meyer-Clason. — München :
Deutscher Taschenbuch Verlag, 1988. — 467 p. —
(Deutscher Taschenbuch Verlag ; 10249). —
Oorspronkelijke titel: Cien años de soledad

EHC: 884599

Noa noa / Paul Gauguin ; [naw.] Leopold Zahn. —
Berlin : Ullstein Bücher, 1958. — 150 p. : ill. —
(Ullstein-Buch ; 137)

EHC: 883998 [C5–144 ec]

Oviri : écrits d'un sauvage / Paul Gauguin ; Daniel
Guérin. — Paris : Gallimard, 1974. — 350 p. — (Folio
essais ; 132)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901720079
EHC: 831406 [C5–088 ec]
KMSKA: MONO–BA 4470

Gelauwerd woord : vijfentwintig maal Dr. Ferdinand
Snellaertprijs van de Vereniging van Vlaams-Nationale
Auteurs / [edit.] Willy Cobbaut ; [edit.] Yvo J.D.
Peeters. — Baardegem-in-Aalst : Vereniging van
Vlaams-Nationale Auteurs VZW, 2001. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 884020

De vliegende Hollander : romantische opera in drie
bedrijven van Richard Wagner / [pass. aut.] Richard
Wagner ; J.W. Gerhard. — Amsterdam : J.F.A.
Vlaanderen, 1897. — 16 p. : ill. — (Vlaanderen's
opera-gids ; 18). — Titel varieert: Handleiding voor de
bezoekers van De vliegende Hollander : romantische
opera in drie bedrijven van Richard Wagner

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901732918
VH: 1540
AP–KC: MM–ES–GERHA-vliegen-1
EHC: 553449 [C3–139 e / ds 242 e]

Geannoteerde vertaling naar het Engels van een uittreksel
uit 'Blijvend vertrek' van de Antwerpse dichter Leonard
Nolens_=_Annotated translation into English of an extract
of 'Eternal departure' by the Antwerp poet Leonard
Nolens / Michiel de Gieter. — Brussel : 1995. — 140 p. —
Eindwerk: Licentiaatsscriptie. Erasmushogeschool,
Afd. Vertalers en Tolken ; promotor J. Temple

EHC: 883960 [C5–158 aa]

Journaux indiens, mars 1962-mai 1963 : carnet, journal,
pages blanches, écrits / Allen Ginsberg ; [edit.] Phlippe
Mikriammos. — Plaats van uitgave niet gekend :
Christian Bourgois éditeur, 1984. — 266 p. : ill. — (Le
monde en 10/18 ; 1623)

EHC: 884341

Manosque-des-Plateaux, suivi de : Poème de l'olive / Jean
Giono. — Paris : Gallimard, 1986. — 131 p.

EHC: 884497
Beige omslag met rode buikband.

Varia / Witold Gombrowicz ; [edit.] Allan Kosko ;
[edit.] Christophe Jezewski. — Paris : Christian
Bourgois éditeur, 1978-1989. — 2 v.

UA–CST: T&L 792 G–GOMB 78
EHC: 884555

2

Van het kleine huilen van het jongetje / Carine
Goossens. — Brugge : Kruispunt, 2000. — 52 p. : ill.

EHC: 884403

Le roman de la rose / Guillaume de Lorris ; Jean de
Meun ; [edit.] André Mary ; [naw.] Jean Dufournet. —
Paris : Gallimard, 1983. — 411 p. — (Collection Folio ;
1518)

EHC: 884576

Voor altaar en haard! / Hugo Guldendaal. — Averbode :
P.L. Robberechts, 1932. — 29 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 65)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902293548
EHC: C 171750:65 [M-117 c]
EHC: 883935:65

De arme leurdersknaap / Frans Hammenecker. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1930. — 30 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 2) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 3])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901106951
EHC: 883935:2
EHC: 649508 [C3–153 e / ds 630 e]

Een dapper kind van den buiten / Frans
Hammenecker. — Averbode : P.L. Robberechts,
1931. — 30 p. — (Vlaamsche filmkens ; 56)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902314114
EHC: C 171750:56 [M-117 c]
EHC: 883935:56

Het meisje ontevree / Frans Hammenecker. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1930. — 32 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 5) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 5])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901106953
EHC: 883935:5
EHC: 649510 [C3–153 e / ds 630 e]
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Over berg en dal / Frans Hammenecker. — Averbode :
P.L. Robberechts, 1931. — 31 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 13) ; ( Jeugdbibliotheek van Averbode :
ontspanningslektuur ; [ 7])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901106982
EHC: 883935:13
EHC: 649512 [C3–153 e / ds 630 e]

Padvinderseer / Frans Hammenecker. — Averbode : P.L.
Robberechts, 1930. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ;
7) ; ( Jeugdbibliotheek van Averbode :
ontspanningslektuur ; [ 6])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901106979
EHC: 883935:7
EHC: 649511 [C3–153 e / ds 630 e]

Palunus, een felle jongen van den buiten / Frans
Hammenecker. — Averbode : P.L. Robberechts,
1931. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 15) ;
( Jeugdbibliotheek van Averbode :
ontspanningslektuur ; [ 17])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902315054
EHC: C 171750:15 [M-117 c]
EHC: 883935:15

Prinses of boerenkind / Frans Hammenecker. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1931. — 32 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 10) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 13])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902315109
EHC: C 171750:10 [M-117 c]
EHC: 883935:10

De ster, de ster : de blijde ster / Frans Hammenecker. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1930. — 32 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 8) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 12]). — Titel
varieert: De ster, de ster! De blijde ster!

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902314896
EHC: C 171750:8 [M-117 c]

Convoluut
EHC: 836274 [C3–168 A / DS 1259 E]
EHC: 883935:8

Straffende elfjes / Frans Hammenecker. — Averbode :
P.L. Robberechts, 1930. — 32 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 3) ; ( Jeugdbibliotheek van Averbode :
ontspanningslektuur ; [ 4])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901106952
EHC: 883935:3
EHC: 649509 [C3–153 e / ds 630 e]

De vaartkapoenen / Frans Hammenecker. — Averbode :
P.L. Robberechts, 1931. — 31 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 31)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902315151
EHC: C 171750:31 [M-117 c]
EHC: 883935:31

Een Vlaamsche reus / Frans Hammenecker. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1931. — 32 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 11) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 14])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902315071
EHC: C 171750:11 [M-117 c]
EHC: 883935:11
EHC: 649535 [C3–154 d / ds 631 e]

De wondere tocht / Frans Hammenecker. — Averbode :
P.L. Robberechts, 1930. — 32 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 1) ; ( Jeugdbibliotheek van Averbode :
ontspanningslektuur ; [ 10])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902315210
EHC: C 171750:1 [M-117 c]

Onvolledig
EHC: 883935:1

Honger / Knut Hamsun ; [vert.] Jeannette E. Keijser. —
Antwerpen : N.V. Het Kompas, 1940. — 234 p. — (De
feniks ; 9: 2)

EHC: 884368

La leçon de la Sainte-Victoire / Peter Handke ;
[vert.] Georges-Arthur Goldschmitt. — Paris :
Gallimard, 1985. — 117 p. — (Collection Arcades ; 3). —
Oorspronkelijke titel: Die Lehre der Sainte-Victoire

EHC: 884573

La perte de l'image, ou: Par la Sierra de Gredos : roman /
Peter Handke ; [vert.] Olivier le Lay. — Paris :
Gallimard, 2004. — 633 p. — Oorspronkelijke titel: Der
Bildverlust, oder: Durch die Sierra de Gredos

EHC: 884557

Janek : Porträt einer Erinnerung / Peter Härtling. —
Stuttgart : Henry Goverts Verlag, 1966. — 181 p. —
Titel varieert: Janek : Porträt einer Erinnerung: Roman

EHC: 884556

Vlucht uit de Drakenburcht / Oliver Hassencamp ;
[bew.] B. van Gorkum. — Aartselaar : Zuidnederlandse
Uitgeverij, 1989. — 126 p. — (Kasteel Drakenburcht ;
4). — Oorspronkelijke titel: Die Schreckensteiner auf
der Flucht ; doelpubliek: 10–13 j.

EHC: 884007

Lichtenstein : romantische Sage / Wilhelm Hauff. —
Leipzig : H. Fikentscher Verlag, 1927. — 315 p. — (Hafis
Lesebücherei ; 5)

EHC: 884571

The complete novels and selected tales / Nathaniel
Hawthorne ; [inl.] Norman Holmes Pearson. — New
York, N.Y. : The Modern Library, 1950. — xv, 1223 p. —
(The modern library of the world's best books: giants ;
37)

EHC: 884562
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Schijnvrouw : roman / Sandra Heerma van Voss. —
Amsterdam : Uitgeverij Atlas Contact, 2017. — 140 p.

EHC: 884448

De jonge zigeuner / Leo Heibos. — Averbode : P.L.
Robberechts, 1930. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ;
6) ; ( Jeugdbibliotheek van Averbode :
ontspanningslektuur ; [ 8])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901106885
EHC: 883935:6
EHC: 649515 [C3–153 e / ds 630 e]

Het kasteel van Poilvache / Leo Heibos. — Averbode :
P.L. Robberechts, 1931. — 31 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 28)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902343773
EHC: C 171750:28 [M-117 c]
EHC: 883935:28
EHC: 649533 [C3–153 e / ds 630 e]

Storm op zee / Leo Heibos. — Averbode : P.L.
Robberechts, 1931. — 29 p. — (Vlaamsche filmkens ;
40)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901106886
EHC: 883935:40
EHC: 649516 [C3–153 e / ds 630 e]

Eilanden / Toine Heijmans. — Hilversum : B for Books,
2023. — 62 p. — (Literaire juweeltjes ; 2023: 5)

EHC: 883959 [C5–100 f]

De Heilige Schrift : vertaling uit de grondtekst met
aantekeningen in opdracht van de Apologetische
Vereniging ‘Petrus Canisius’. — 7 ed. — Utrecht :
Uitgeverij Het Spectrum N.V., 1973. — XVI, 1118, 330 p.
: ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901630867
TPC: LZ 117/51b
EHC: 884649
KMSKA: MONO–BA 1039

Het gulden zwaard / Em. Van Hemeldonck. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1931. — 31 p. : ill. —
(Vlaamsche filmkens ; 16) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 18])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902347702
EHC: C 171750:16 [M-118 f]
EHC: 883935:16

Groene omslag.
EHC: 883935:16bis

Roze omslag.

Buiten zinnen van leeswoede : de vrolijke avonturen van
een boekenneuroot / Jan Van Herreweghe. —
Harelbeke : Gebeten Hond, 2012. — 141 p. — (Het
menselijk tekort bij een teveel aan papier ; 5). — Titel
varieert: Buiten zinnen van leeswoede : de lotgevallen
van een bibliofiel

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/824599474
EHC: 884451
EHC: 768810 [C5–032 ba]

Geist und Gestalt : Aufsätze und Briefe / Otto
Heuschele. — Stuttgart : Karl Haug Verlag, 1927. —
150 p.

EHC: 884419

Groeikracht / Mary Heylema ; [ill.] Tineke Meirink. —
Arnhem : Loopvis, 2023. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Kakkerlakjes : [poëzie] ; 24)

EHC: 883964

A history of the English novel (1719–2000) : selected
extracts / [edit.] Kristien Hemmerechts. — Leuven :
Acco, 2000. — 202 p.

EHC: 884035
Onvolledig: titelpagina ontbreekt

A history of the English novel, 1719–2000 / [edit.] Kristien
Hemmerechts. — Herdruk. — Leuven : Uitgeverij Acco,
2000. — 226 p.

EHC: 884037

De roos van Napoleon / Jacobine van den Hoek. —
Amsterdam : HarperCollins, 2022. — 383 p.

EHC: 884423

Lustspiele / Hugo von Hofmannsthal. — Frankfurt am
Main : S. Fischer Verlag, 1956-1968. — 4 v. —
(Gesammelte Werke on Einzelausgaben ; 1959: 1- 4)

UA–CST: MAG–OW–B 45524
1–4

EHC: 884498
3

Das Schiff : Aufzeichnungen eines Passagiers / Hans Egon
Holthusen. — München : R. Piper & Co Verlag, 1956. —
359 p.

UA–CST: MAG–OW–B 45636
EHC: 884610

Homers Odyssee im Auszuge / Homer ; [edit.] J.H. Vosz ;
[ill.] John Flaxman. — Bielefeld : Velhagen & Klasing,
1917. — 175 p. : ill. — (Deutsche Schulausgaben ; 66)

EHC: 884686

Plateforme : roman / Michel Houellebecq. — Paris :
Flammarion, 2001. — 369 p. — (Au milieu du monde ;
1)

UA–CST: T&L 840 P–HOUE 2001
AP–MEI: OK–HOUE PLAT
EHC: 884606

Unbewohnbar die Trauer / Peter Huchel ; [ill.] Piero
Dorazio. — St. Gallen : Erker-Presse, 1978. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884081 [C3–911 g]
Nadruk op kleiner formaat van het bibliofiele boek.
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Le chat dans tous ses états / Jean-Louis Hue. — Paris :
Grasset, 1982. — 228 p.

EHC: 884178

Hemelsblauwtes moedig hout / Lucas Hüsgen ; [ill.] Elly
Strik. — Arendonk : Van den Eynde bvba, 1996. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884274 [C3–905 b / ds B16]

À rebours / J.-K. Huysmans. — Plaats van uitgave niet
gekend : Fasquelle éditeurs, 1970. — 269 p.

EHC: 884220

Jan, een vriend van den vredemaker / Jan David
Ietswaart ; [ill.] C. Leeflang-Oudenaarden. —
Rotterdam : A. Voorhoeve, 1938. — 130 p. : ill.

EHC: 884227

Ik ben Dik. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1983. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Planni 1 ; 1)

EHC: 884362:1

In festis et missis votivis de S. Joseph, sponso B.M.V.—
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1900. — 2 p.

EHC: 884515:d
Convoluut: ingebonden voor p. 251

EHC: 884659:b
Convoluut: ingebonden voor p. 225

EHC: 884664:b
Convoluut: ingebonden voor p. 237

EHC: 884672:c
Convoluut: ingebonden na p. 230

EHC: 884674:b
Convoluut

In festo Sti doctoris. — Plaats van productie niet
gekend : 1800. — [1] folio('s)

EHC: 884674:cc
Convoluut: ingebonden na p. 18 van het 'Commune
sanctorum'

In missis votivis de S. Joseph, sponso B.M.V.— Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1900. — 2
p.

EHC: 884515:c
Convoluut: ingebonden na p. 250

EHC: 884659:a
Convoluut: ingebonden na p. 224

EHC: 884664:a
Convoluut: ingebonden na p. 236

EHC: 884672:b
Convoluut: ingebonden na p. 230

EHC: 884674:c
Convoluut

De kleine Tyroler en zijn spreeuw / Richard Jaenen. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1931. — 31 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 14) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 16])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902435552

EHC: C 171750:14 [M-117 c]
EHC: 883935:14

Alles over wie ik ben / Stine Jensen ; [ill.] Marijke
Klompmaker. — Alkmaar : Kluitman, 2021. — 139 p. :
ill.

DOCA: WBE 5.3.3 alle
DOCA–TURN: WBE 5.3.3 alle
IL: PREX–JENS

Mutmassungen über Jakob : Roman / Uwe Johnson. —
Frankfurt/Main : Suhrkamp Verlag, 1959. — 307 p.

UA–CST: T&L 830 P–JOHN 59
EHC: 884156

Geometrischer Heimatroman / G.F. Jonke. — Frankfurt
am Main : Suhrkamp, 1969. — 143 p. : ill.

EHC: 884202

Glashausbesichtigung / G.F. Jonke. — Frankfurt am
Main : Suhrkamp, 1970. — 119 p.

EHC: 884326

Pour la forme : ébauche d'une méthodologie des arts /
Asger Jorn. — Paris : L' Internationale situationniste,
1958. — 133 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902211767
EHC: 884047 [C3–911 a]
KMSKA: ICSAC–A 628

De held van Gent / Nikos Kachtitsis ; [vert.] Gunnar de
Boel. — Groningen : Ta Grammata, 2021. — 326 p. —
Titel varieert: De held van Gent : roman

EHC: 868408 [C5–145 da]
KMSKA: MONO–BB 13089

Karel en Elegast : de middeleeuwse ridderroman in eigen
taal herdicht / [bew.] Jef Spuisers ; [ill.] Charles Eijck. —
Maastricht : Charles Thewissen, 1965. — 45 p. : ill. —
(‘Voghel struys’-reeks ; 7)

UA–CST: MAG–OW–B 3327
EHC: 883970 [C5–167 cb]

You might as well live : the life and times of Dorothy
Parker / John Keats. — Harmondsworth : Penguin
Books, 1975. — 331 p.

EHC: 884499

On the road / Jack Kerouac. — New York, N.Y. : The New
American Library, 1958. — 254 p. — (Signet books ;
1619)

EHC: 884340

De folklore der maanden / P. de Keyser ;
[medewerker] Joz. Peeters ; [ill.] Victor Stuyvaert. —
Gent : De Garve, 1936. — 183 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901153215
UA–CST: MAG 60 M 98
EHC: 884114
EHC: E 206591 [M-311 a]
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Un tombeau pour Boris Davidovitch : sept chapitres d'une
même histoire / Danilo Kiš ; [vert.] Pascale Delpech. —
Paris : Gallimard, 1979. — 158 p. — (Du monde entier ;
1976: 2). — Oorspronkelijke titel: Grobnica za Borisa
Davidoviča

EHC: 884563

Knap van Pats! —Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1985. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 3 ; 2). —
Doelpubliek: Leesindex A: 115 en hoger

EHC: 884618:2

Gender queer : een memoir / Maia Kobabe ; [vert.] Lies
Lavrijsen. — Antwerpen : Davidsfonds/Infodok,
2023. — 239 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Gender
Queer: A Memoir

KdG–Zuid: 3 FICTIE KOBA
KdG–Zuid: 3 PEDDID 484.8 KOBA
AP–CMU: CMU 313 KOBA 2023
IL: PREX–KOBA

Vandaag vrij, altijd vrij : de gedichten / Anton de Kom ;
[inl.] Babs Gons. — Amsterdam : Uitgeverij Atlas
Contact, 2023. — 62 p.

EHC: 884038

Kostbare momenten : thematische verzenbundel over
heimwee en verlangen / [compil.] Ton Luiting ;
[compil.] Mark Meekers. — Hilversum : Concept,
2004. — 160 p.

EHC: 884017

60 : niet voor broekies… / Bea De Koster ; Joris Denoo ;
Jo Briels ; Lieve Hoet ; Katrien Vandewoude ; Linda van
Mieghem. — Oud-Heverlee : Don Bosco
Jongerenwerking v.z.w., 1998. — 62 p. — Titel varieert:
58, 59, 60 : Niet voor broekies… ; titel varieert: 60 jaar
Speelplein Don Bosco

EHC: 884550

Risibles amours / Milan Kundera ; [vert.] François
Kérel. — Nouvelle édition, revue. — Paris : Gallimard,
1986. — 303 p. — (Collection Folio ; 1702). —
Oorspronkelijke titel: Směsné lásky

EHC: 884569

Cocorico! En andere korte verhalen in makkelijke taal /
Josée Van Laer. — Amsterdam : Uitgeverij Eenvoudig
Communiceren, 2022. — 77 p.

DOCA: TAAL 4.5.5 coco

Der Gottesfrieden : drei Erzahlungen / Selma Lagerlöf ;
Walter Klemm. — Berlin : Deutsche
Buch-Gemeinschaft, 1920. — 107 p. : ill.

EHC: 884532

Zacht : het no-nonsense meditatieboek voor kinderen /
Steven Laureys ; Vanessa Charland-Laureys ; [ill.] Cliff
Laureys. — Gent : Borgerhoff & Lamberigts, 2021. —
47 p. : ill.

KdG–Zuid: 3 PEDDID 458 LAUR

AP–NOO: NOORD 479 LAUR 2021

Les couilles de Cézanne, suivi de: Persistance de la
mémoire / Jean-Claude Lebensztejn. — Paris : Séguier,
1995. — 96 p. — (Carré d'art ; 5)

KMSKA: MONO–BA 4475

Mulle-muis / Cor Ria Leeman ; Jo Briels. — Lier : Van In,
1973. — 16, 16, 16 p. : ill. — (Een VTB-boek ; 1973:
1). — Titel varieert: Ki-ka-ketelkop

UA–CST: MAG–BR–C 2495
EHC: 884651

Missae a ss. D.N. Leone pp. XIII. ecclesiae universae
concessae, decr. 19 augusti 1890. — Mechliniae : H.
Dessain, 1890. — 3 p.

/docman/dams/726655/olvd13864403.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/69dd0e/clvd14096450.jpg
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712799
EHC: 819553:21 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 819654:14 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 827354:23 [C2–579 b]

Convoluut
EHC: 829023:c [C2–579 c]

Convoluut: ingebonden na p. xc
EHC: 829612:h [C2–524 a]

Convoluut: ingebonden na g
EHC: 832423:g [C2–580 A]

Convoluut: ingebonden na 832423:f
EHC: 832425:22 [C2–579 C]

Convoluut
EHC: 832452:17 [C2–580 A]

Convoluut
EHC: 884589:10

Convoluut
EHC: 884632:12

Convoluut
EHC: 884696:10

Convoluut
EHC: F 150973:40 [C2–519 a]

Convoluut

Liebe, Tod und Vollmondnächte : Japanische Gedichte /
[vert.] Manfred Hausmann. — Frankfurt am Main : S.
Fischer Verlag, 1956. — 64 p.

EHC: 884406

Wiet-Blotte-Rie / T. Lindekruis. — Averbode : P.L.
Robberechts, 1932. — 28 p. — (Vlaamsche filmkens ;
60)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902226057
EHC: C 171750:60 [M-117 c]
EHC: 883935:60

Loes, de poes. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1984. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 2 ; 7). —
Doelpubliek: Leesindex A: 117 en hoger

EHC: 884613:7
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Vrijheid : toneelspel / Manuel van Loggem ; [inl.] J.F.
Haeck. — Amsterdam : Uitgeverij Heijnis nv, 1963. —
43 p.

UA–CST: MAG–UIA–B 19185
EHC: 883968 [C5–167 db]

Kermesse pourpre / Emmanuel Looten ; [ill.] Michel
Tapié. — Paris : Paul Facchetti, 1954. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884000 [C3–905 b / ds B16]
Oranje omslag. Ongeopend.

Le bleu des fonds / Joyce Mansour ; [ill.] Pierre
Alechinsky. — Paris : Le Soleil noir, 1968. — 88 p. : ill. —
(Le soleil noir : collection de littérature et d'art ; 1968:
1)

UA–CST: T&L 840.8 P–MANS 68
EHC: 884303

Met genummerde en ondertekende lithografie
Ongeopend

Manuale pastorum compendiose complectens canones et
ritus ecclesiasticos pro administrandis sacramentis juxta
praxim usitatam in Belgio et signantes per totam
provinciam Mechliniensem. — Bruxellis : typis Eugenii
Henrici Fricx, 1706. — 194 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902566258
EHC: F 78931 [C2–543 g]

Convoluut: sgm. 78932
EHC: 884184

Met aantekeningen
UA–RG: RG 3006 i 6

Malle gevallen / Hans Martin. — Amsterdam : A.J.G.
Strengholt, 1947. — 185 p. : ill.

EHC: 884271

Kinderen van den buiten / Ed. van Meerbeeck. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1931. — 29 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 30)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901107233
EHC: 883935:30
EHC: 649522 [C3–153 e / ds 630 e]

Het witste woord : gedichten / Eva Meijer. —
Amsterdam : Cossee, 2023. — 55 p.

EHC: 884052

Die Meistersinger von Nürnberg / [comp., libr.] Richard
Wagner ; Opera voor Vlaanderen. — Antwerpen : L.P.
Dirix & Co, 1981-1982. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Titel varieert: Die Meistersinger von Nürnberg : opera
in drie bedrijven

VH: 1537

Nécrologies / Pierre Mertens. — Bruxelles : Editions
Jacques Antoine, 1977. — 89 p.

UA–CST: T&L 840.8 P–MERT 77
EHC: 884729

Nieuwe zwanenzangen / Jeroen Messely. — Amsterdam :
Uitgeverij Atlas Contact, 2023. — 155 p.

EHC: 884067

Met Pom en Pam naar Afrika / [medewerker] Jo Briels ;
[medewerker] Michel De Blaes ; [medewerker] L.
Blankaard ; [medewerker] Cor Ria Leeman ;
[medewerker] M. van Aaland ; [medewerker] L.
Vermeiren. — Lier : Van In, 1971. — 16 p. : ill. —
(Bengeltje ; 1971: 3). — Doelpubliek: 6 à 8 jarigen

EHC: 884629

Met Pom en Pam naar de bergen / [medewerker] Jo
Briels ; [medewerker] Luc Blankaard ; [medewerker] M.
De Blaes ; [medewerker] M. van Aaland ;
[medewerker] Leopold Vermeiren. — Lier : Van In,
1968. — 16 p. : ill. — (Bengeltje ; 1968: 7). —
Doelpubliek: 6 à 8 jarigen

EHC: 884643

Met Pom en Pam naar de Rode Rotsen / [medewerker] Jo
Briels ; [medewerker] Leopold Vermeiren ;
[medewerker] L. Blankaard ; [medewerker] M. De
Blaes ; [medewerker] M. van Aaland ;
[medewerker] Cor Ria Leeman. — Lier : Van In,
1970. — 16 p. : ill. — (Bengeltje ; 1970: 3). —
Doelpubliek: 6 à 8 jarigen

EHC: 884640

Mane Motte uit het ‘Duivelshuis’ / Petrus Baptista
Meyer. — Averbode : P.L Robberechts, 1934. — 32 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 168)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902445809
EHC: C 171750:168 [M-117 c]
EHC: 883935:168

Gisteren applaudisseerde ik : gedichten en werken op
papier over beukende omstandigheden / Fred
Michiels. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 2023. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 883951 [C3–912 g / ds F9]

Het boek alfa / Ivo Michiels. — Elfde druk. —
Amsterdam : Uitgeverij De Bezige Bij, 1978. — 142
p. — (BBLiterair ; 1978: 35)

EHC: 884578

Dixi(t) [dummy] / Ivo Michiels. — Amsterdam :
Uitgeverij De Bezige Bij, 1979. — 15 p.

EHC: 884597

Voix d'outre-manche : cent poésies en langue anglaise, de
Sidney à Causley, avec traduction / Michel Midan ;
[inl.] Henri Suhamy. — Paris : L'Harmattan, 2002. —
314 p.

KMSKA: MONO–BB 13103
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Uma migalha na saia do universo : antologia da poesia
neerlandesa do século vinte / [compil.] Gerrit Komrij ;
[vert.] Fernando Venâncio. — Lisboa : Assírio & Alvim,
1997. — 141 p. — (Documenta poética ; 38)

EHC: 883975 [C5–167 db]

Missae de passione D.N.J.C. quae dicuntur Romae et alibi
ante et infra quadragesimam. — Mechliniae : H.
Dessain, 1898. — 6 p.

EHC: 884589:k
Convoluut: ingebonden na p. cxij

Missae novae. — H. Dessain : Mechliniae, 1866. — 2
p. — Algemeen Met missen voor Joannes de Britto (11
februari), Andreas Bobola (23 mei), Angela Merici (31
mei), Maria Anna a Jesu de Paredes (2 juni), Ignatius de
Azevedo (15 juli), en het Onbevlekt Hart van O.L.V.
(zondag na het octaaf van Hemelvaart)

EHC: 884561:5
Convoluut

Missae novae. Festa maii. In festo sancti Gregorii VII.
papae et confessoris. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1839. — [1] folio('s) ; 2° ; [A]1. —
Algemeen Bevat missen voor Gregorius VII, Alphonsus
Maria de Ligorio en Bernardus van Clairvaux. ;
algemeen Gedrukt na 1839, wanneer Alphonsus de
Ligorio heilig verklaard werd.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901711909
/docman/dams/ead5e5/olvd13803792.jpg
https://anet.be/docman/lvdthumbs/4470e7motoP15
MPM

Plaats in convoluut: 13/32; ingebonden na p. 536
EHC: 815444:10 [C2–578 e]

Convoluut
EHC: 815574:3 [C2–508 c]

Convoluut
EHC: 815583:4 [C2–522 a]

Convoluut
EHC: 819615:9 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 819662:03 [C2–579 a]

Convoluut: ingebonden tussen p. 234–235
EHC: 829612:05 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 832452:21 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 838932:6 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 838981:3 [C2–580 b]

Convoluut
EHC: 884632:11

Convoluut
EHC: 884696:11

Convoluut
EHC: F 150973:39 [C2–519 a]

Convoluut
UA–RG

Plaats in convoluut: 4/15

Missae per breve diei 28 julii 1882. ad universalem
ecclesiam extensae. — Mechliniae : H. Dessain, 1884. —
4 p.

EHC: 884589:8
Convoluut

EHC: 884696:12
Convoluut

Missae pro archidioecesi Mechliniensi. — Mechliniae : H.
Dessain, 1888. — [1] folio('s)

EHC: 884674:3,i
Convoluut: ingebonden na p. 36

Missae propriae sanctorum Belgii. — Mechliniae : e
typographia Hanicquiana, 1854. — 40 p.

EHC: 884561:7
Convoluut

Missae propriae sanctorum Belgii. — Ratisbonae : ex
officina Fr. Pustet, 1879. — 39 p.

EHC: 884664:2
Convoluut

EHC: 884674:3
Convoluut

Missae propriae sanctorum Belgii. — Ratisbonae :
sumptibus et typis Fr. Pustet, 1907. — 56 p.

EHC: 884515:1
Convoluut ; Bindfout  index (p. 55–56) achteraan
ingebonden

Missae votivae per annum. — Mechliniae : H. Dessain,
1883. — 3 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712506
EHC: 832452:v [C2–580 a]

Convoluut: ingebonden na p. cxxvi
EHC: F 245721:04 [C2–575 c]

Convoluut: ingebonden na p. cxxvi
EHC: 884589:2

Convoluut

Missale romanum ex decreto sacros. concilii Tridentini
restitutum S. Pii V. pontificis maximi jussu editum
Clementis VIII. Urbani VIII. et Leonis XIII. auctoritate
recognitum. — Ratisbonae : sumptibus, chartis et typis
Friderici Pustet, 1884. — 34, 592, 204, IV p. : ill.

EHC: 884674:1
Convoluut: met tussengebonden aanvullingen ; Met
aantekeningen

Missale Romanum ex decreto sacros. concilii Tridentini
restitutum, S. Pii V. potificis maximi jussu editum,
Clementis VIII. Urbani VIII. et Leonis XIII. auctoritate
recognitum / [ill.] H. Knöfler. — Ratisbonae : sumptibus,
chartis et typis Friderici Pustet, 1886. — 33, 592, 204, IV
p. : ill.

EHC: 884664:1
Convoluut ; Met aantekeningen
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Missale romanum ex decreto sacrosancti concilii Tridentini
restitutum / [ill.] Hendrickx ; [ill.] Markaert. —
Mechliniae : H. Dessain, successor P.J. Hanicq, 1855. —
514, cliv p. : ill.

EHC: 884561
Convoluut

Missale romanum ex decreto sacrosancti concilii Tridentini
restitutum. — Editio decima tertia post alteram
typicam. — Ratisbonae : sumptibus et typis Friderici
Pustet, 1909. — 34, 620, 228, IV, 32 p. : ill. — Met
Appendix. Cantus ad libitum

EHC: 884515
Convoluut

Missale romanum ex decreto sacrosancti concilii Tridentini
restitutum, S. Pii quinti jussu editum, Clementis VIII. et
Urbani VIII. auctoritate recognitum. — Antverpiae : ex
architypographia Plantiniana, apud Albertum
Moretum, 1837. — 606, cxxxii p. ; 2°. — Algemeen
Editie met typografische randen rond de belangrijkste
feesten

EHC: 884589:1
Convoluut ; gravure op de voorpagina overkleefd met
gravure van St. Augustinus ; met ingekleefde gravures ;
Onvolledig fol. 2A1–2B1 (Canon missae) ontbreken,
vervangen door exemplaar uit eerdere editie

Missale romanum ex decreto sacrosancti concilii Tridentini
restitutum, S. Pii quinti jussu editum, Clementis VIII. et
Urbani VIII. auctoritate recognitum / [ill.] Cornelius [jr.]
Galle. — Antverpiae : ex architypographia Plantiniana,
apud Albertum Moretum, 1837. — [68], 606, cxxxii, [5],
[1 blanco] p. ; 2°. — Algemeen Editie met gegraveerde
randen rond de belangrijkste feesten

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/900875199
MPM: K 644

<strong>Zaal 3 (3)
MPM: 2 189
MPM: O.B 11.1
MPM: O.B 11.2

<strong>Tentoongesteld in zaal 3 [3.3]
EHC: F 245722 [C2–508 d]
EHC: 818465:1 [C5–308 a]

Convoluut
EHC: 827354:1 [C2–579 b]

Convoluut
EHC: 838981:1 [C2–580 b]

Convoluut
EHC: 839304:1 [C2–580 b]

Convoluut
EHC: 884632:1

Convoluut
EHC: 884696:1

Convoluut: Met tussengebonden missen

Missale Romanum ex decreto sacrosancti concilii
Tridentini restitutum, S. Pii quinti, jussu editum, Clementis
VIII. et Urbani VIII. papæ auctoritate recognitum, et novis
missis ex indulto apostolico huiusque concessis
auctum. — Mechliniæ : P.J. Hanicq, 1850. — 480, cxxxj
p. : ill.

EHC: 884471:1
Convoluut

SESA–Mechelen: M.6716 (b)

Missale Romanum ex decreto sacrosancti concilii
Tridentini restitutum, S. Pii V. pontificis maximi jussu
editum, aliorum pontificum cura recognitum, a Pio X
reformatum, et … Benedicti XV auctoritate vulgatum. —
Mechliniae : H. Dessain, 1922. — xlviij, 645, 188 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050080630
EHC: 828652 [C5–102 ab]
EHC: 884534

Convoluut ; Met kapittelstokje

Missale romanum ex decreto sacrosancti concilii
Tridentinis restitutum, S. Pii V. pontificis maximi jussu
editum, Clementis viij, Urbani viij et Leonis xiij auctoritate
recognitum, et novis missis ex indulto apostolico
hucusque [sic] concessis auctum. — Mechliniae : H.
Dessain, 1902. — XL, 568, 167 p. : ill.

EHC: 884672:1
Convoluut

Missale Romanum ex decreto sacrosancti concillii
Tridentini restitutum, S. Pii V. pontificis maximi jussu
editum, Clementis VIII. et Urbani VIII. auctoritate
recognitum. — Vindobonae : Henricus Reiss, 1861. —
574, CLXVIII p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050035906
EHC: 829591:1 [C5–318 b]

Convoluut
EHC: 884659:1

Convoluut

Dwaalgast : een wandeling / Nicolien Mizee. —
Amsterdam : Uitgeverij Van Oorschot, 2023. — 57 p. —
(Van Oorschot Terloops! Een wandeling ; 2023: 2)

EHC: 884064 [C5–100 f]

Het paradijs : zeven tuinverhalen / Nicolien Mizee. —
Amsterdam : Nijgh & van Ditmar, 2023. — 112 p.

EHC: 884065 [C5–144 ec]

Dat alles over liefde gaat / Bart Moeyaert ; [edit.] Ester
Naomi Perquin. — Amsterdam : Em. Querido's
Uitgeverij BV, 2023. — 110 p. — Titel varieert: Dat alles
over liefde gaat : de mooiste gedichten van Bart
Moeyaert

EHC: 884040

Prinses Zonneschijn : sprookjesspel in vier bedrijven / Pol
de Mont ; [comp.] Paul Gilson ; [pass. aut.] Claude
Perrault. — Vierde druk. — Antwerpen : Lodewijk
Opdebeek, Uitgever, 1905. — 39 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901229354
VH: 1538
UA–CST: MAG–BR–B 2685
AP–KC: MM–LZ–GILSO-prinses-1
EHC: 635210 [C0–198 e]
EHC: C 70894 [S0–139 f]
EHC: CPfl 3251:131,1
LH: 187.86521

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/900875199
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050080630
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Venises / Paul Morand. — Paris : Gallimard, 1984. —
215 p. — (Collection L'imaginaire ; 122)

EHC: 884312

Bis die Götter vergehn : eine abendländische Mythologie /
Herrmann Mostar. — Stuttgart : Scherz & Goverts
Verlag, 1955. — 156 p.

EHC: 884411

De tooverfluit : zangspel in twee bedrijven (15 tafereelen) /
W.A. Mozart ; E. Schikaneder ; [vert.] E. Duward. —
Antwerpen : Uitgevers Gebroeders Janssens, 1908. —
62 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 1908: 2) ;
(Vlaamsche opera van Antwerpen ; 1908: 2)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901310714
VH: 1542
AP–KC: MM–LZ–MOZAR-zauberf-1
EHC: 616265 [C3–151 e / ds 542 e]

C0

Poésies nouvelles / Alfred de Musset. — Paris : Éditions
de Cluny, 1937. — XI, 273 p. — (Bibliothèque de Cluny ;
15)

EHC: 884523

Rideau / Marc-Édouard Nabe. — Monaco : Éditions du
rocher | Jean-Paul Bertrand, éditeur, 1992. — 251 p.

EHC: 884338

Narrative analysis : a reader / [edit.] Kristien
Hemmerechts. — Brussel : K.U.Brussel, 1997. — 213 p.

EHC: 884039
Onvolledig: omslag ontbreekt

Cleopatra: zangspel in drie bedrijven en een voorspel /
[muz.] August Enna ; [vert.] E. Duward ; Einar
Christiansen ; Nederlandsch Lyrisch Tooneel
[Antwerpen]. — Antwerpen : Drukkerij Remes &
Peppe, 1907. — 45 p.

VH: 1536

The quest for Utopia : an anthology of imaginary
societies / Glenn Negley ; J. Max Patrick. — New York,
N.Y. : Doubleday & Company, Inc., 1962. — viii, 592
p. — (Anchor books ; 326)

EHC: 884450

De neus van Stip. — Deurne : Uitgeverij Plantyn,
1985. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 4 ; 5). —
Doelpubliek: Leesindex A: 110 en hoger

EHC: 884607:5

Michelange, suivi de: Surlimbes / Pierre Nothomb. —
Bruxelles : Éditions des artistes, 1953. — 105 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902195794
UA–CST: MAG–UIA–A 1274
EHC: 577156 [C0–072 g]

C0
EHC: C 157371 [M-36 f]
KMSKA: MONO–BA 4474

The famished road / Ben Okri. — London : Vintage,
1992. — 500 p.

EHC: 884257

Op zoek naar de vlucht van de mees : gedichten / Paul
Olbrechts. — Plaats van uitgave niet gekend : Paul
Olbrechts, 1980. — 81 p. : ill.

EHC: 883980 [C5–167 ba]
Basiswerk; 1 compact disc(s)

La mise en scène / Claude Ollier. — Paris : Les Éditions
de minuit, 1958. — 248 p. : ill.

UA–CST: MAG 46 C 2
EHC: 884154

Beige omslag. Ongeopend.

Ontsluierd geheim : een bundel verhalen uit het
victoriaanse tijdperk / [edit.] Jan Spierdijk. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek N.V., 1952. — 348 p. —
(Wereldbibliotheek ; 1952: 2)

EHC: 884315

Orationes ante detectionem crucis in missa
praesanctificatorum feriae VI. in parasceve_._Appendix :
cantus ad libitum toni Gloria in excelsis Deo_._Toni
communes missae. — Mechliniae : H. Dessain, 1900. —
30 p.

EHC: 884534:m
Convoluut: ingebonden na 884534:l

EHC: 828652:3 [C5–102 ab]
Convoluut

Orationes pro commemoratione feriae in adventu. —
Plaats van uitgave niet gekend : ex officina Friderici
Pustet, 1900. — [1] folio('s)

EHC: 884515:b
Convoluut: ingebonden voor p. 1

EHC: 884674:a
Convoluut: ingebonden voor p. 1

Het Oude Testament in verkorte vorm met inleidingen en
verklaringen. — Antwerpen : Uitgeverij Het Spectrum,
1954. — 377 p. — (De zonnewijzer ; 1)

TPC: MAG 117/151
EHC: 884418

The unquiet grave : a word cycle / Palinurus ; [edit.] Cyril
Connolly. — New York, N.Y. : The Viking Press, 1960. —
152 p. — (Compass books ; 22)

EHC: 884487

Istanbul: souvenirs d'une ville / Orhan Pamuk ;
[vert.] Savas Demirel ; [vert.] Valérie Gay-Aksoy ;
[vert.] Jean-François Pérouse. — Paris : Gallimard,
2007. — 445 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Istanbul :
hatiralar ve şehir

EHC: 884116
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Écrits corsaires / Pier Paolo Pasolini ; [vert.] Philippe
Guilhon. — Paris : Le Livre de poche, 1976. — 317 p. —
(Le livre de poche ; 5320). — Oorspronkelijke titel:
Scritti corsari

EHC: 884217

Mes prisons, et : Des devoirs / Silvio Pellico ; [vert.] P.L.
Lezaud ; [medewerker] Maroncelli ;
[medewerker] Saint-Marc Girardin [M.]. — Paris :
Librairie de Firmin-Didot frères, fils et Cie, imprimeurs
de l'Institut, 1866. — 421 p.

EHC: 884185 [C5–144 ec]

Lieux / Georges Perec ; [inl.] Sylvia Richardson ;
[inl.] Claude Burgelin ; [edit.] Jean-Luc Joly. — Paris :
Éditions du Seuil, 2022. — 567 p. : ill. — (La librairie du
XXIe siècle ; 2022: 1)

UA–CST: T&L 840 P–PERE 2022

Penser/classer / Georges Perec. — Paris : Hachette,
1985. — 184 p. — (Textes du XXe siècle ; 1985: 1)

UA–CST: T&L 840 P–PERE 85
EHC: 884278

Les grotesques : roman / Henri Perruchot. — Paris : Les
13 épis, 1948. — 238 p.

EHC: 884155
Roze omslag. Ongeopend.

Aarde/terre/earth_._Lucht/ciel/air / Willem Persoon ;
[ill.] Veerle Rooms ; [vert.] Elisabeth Saltet ;
[vert.] Katlijn Van Acker. — Antwerpen : Uitgeverij C. de
Vries-Brouwers, 2017. — 45 p. : ill. — Algemeen
Keerdruk

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050026770
UA–CST: MAG–OW–BB 65682
EHC: 828177 [C5–096 da]

Luister en teken… : vertel- en doeboek / Willem Persoon ;
[ill.] Jacqueline Van der Meuren ; [ill.] Bu.S.O. Katrinahof
[Antwerpen]. — Antwerpen : Berghmans, 2007. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/780136522
UA–CST: MAG–OW–BB 65680
EHC: 716409 [C0–583 e]

Onderzeeër : gedichten / Willem Persoon. — Berchem :
Epo, 1997. — 73 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/68087676
UA–CST: MAG–OW–AA 51018
EHC: 612719 [C0–153 f]

Paaiplezier : 30 haiku's ontstaan tijdens de studiereis
Japan, 22 mei - 10 juni 2016_=_Spawn pleasure / Willem
Persoon ; [vert.] Dar Kasinsky ; [vert.] Aedan
Murphy. — Berchem : Willem Persoon & Studio
Artistieke Projecten vzw, 2019. — 8 p.

UA–CST: MAG–BR–B 5921

Persoonlijk : verzamelde gedichten / Willem Persoon. —
Antwerpen : Uitgeverij C. de Vries-Brouwers, 2014. —
414 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/895755246
UA–CST: T&L 839.3 P–PERS 2014
EHC: 794265 [C5–051 db]

Sub rosa : in het geheim - vertrouwelijk / Willem
Persoon. — Antwerpen : Berghmans, 2007. — 64 p. :
ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/749984894
UA–CST: MAG–OW–BB 65678
EHC: 713956 [C0–429 e]

Sub rosa : vertalingen_=_Sub rosa : Übersetzungen_=_Sub
rosa : vertalings_=_Sub rosa : translations / Willem
Persoon. — Berchem : StAP, 2007. — 40 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/749984895
UA–CST: MAG–OW–BB 65679
EHC: 713957 [C0–429 e]

De pet van Dik. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1984. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 : préniveau ; 7)

EHC: 884348

Pinksternacht : lyrische lentefantazie in twee bedrijven /
[libr.] Maurits Sabbe ; [comp.] Oscar Roels ; Vlaamsche
Opera van Antwerpen. — Antwerpen : Gebroeders
Janssens, 1908. — 40 p. — (Vlaamsche opera van
Antwerpen ; 1908: 3)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901049776
VH: 1543
VH: 1544
AP–KC: MM–LZ–ROELS-pinkste-1
EHC: H 56709:[29] [S1–642 c]
Anet: ANET

Decretum urbis et orbis. Quum ob reductionem festorum
… mutationes in Missali romano / Pius X [Paus]. —
Tornaci : uitgever niet gekend, 1912. — 4 p.

EHC: 884515:a
Convoluut: ingebonden na de titelpagina

EHC: 884672:a
Convoluut: ingebonden na de titelpagina

Les mots de ma vie / Bernard Pivot. — Paris : Albin
Michel, 2013. — 332 p. — (Le livre de poche ; 32877)

EHC: 884513

Simeioseis gia mia poiitiki tis epochis / Bíλεµ M.
Póχεµαν ; [vert.] Stélla Pekiardi. — Athene : Bakxikon,
2023. — 65 p. — Oorspronkelijke titel: Notities voor
een poëtica van de tijd

EHC: 884024

Een poes voor Dik. — Deurne : Uitgeverij Plantyn,
1984. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 :
préniveau ; 2)

EHC: 884344
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Pol wil een hoed. — Deurne : Uitgeverij Plantyn,
1984. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 2 ; 6). —
Doelpubliek: Leesindex A: 117 en hoger

EHC: 884613:6

Pom en Pam aan zee. — Lier : Van In, 1967. — 16 p. :
ill. — (Bengeltje ; 1967: 5). — Doelpubliek: 1ste klas

EHC: 884637

Pom, Pam en de veterventer / [medewerker] Jo Briels ;
[medewerker] Luc Blankaard ; [medewerker] Michel De
Blaes ; [medewerker] M. van Aaland ;
[medewerker] Leopold Vermeiren. — Lier : Van In,
1968. — 16 p. : ill. — (Bengeltje ; 1968: 6). —
Doelpubliek: 6 à 8 jarigen

EHC: 884642

Praefatio in festis S. Joseph sponsi B. Mariae virginis. —
Mechliniae : uitgever niet gekend, 1920. — [1] folio('s)

EHC: 884515:e
Convoluut: ingebonden na p. 262

EHC: 884672:d
Convoluut: ingebonden na p. 230

Praefatio solemnis de S. Joseph, sponso B. Mariae
virg._._Praefatio ferialis de S. Joseph, sponso B. Mariae
virg.— Taurini : sumptibus et typis eq. Petri Marietti,
1919. — 4 p.

EHC: 884632:a
Convoluut: ingebonden na p. 268

EHC: 884696:b
Convoluut: ingebonden na p. 252 ; Onvolledig: enkel
'Praefatio solemnis'

EHC: 884696:c
Convoluut: ingebonden na p. 264 ; Onvolledig: enkel
'Praefatio ferialis'

Proprium missarum ecclesiae metropolitanae, civitatis ac
archidioecesis Mechliniensis. — Mechliniae : H. Dessain,
1923. — 40 p.

EHC: 884534:1
Convoluut

EHC: 828652:4 [C5–102 ab]
Convoluut

P.S. Ik hou van jou : liefdesgedichten voor alle
gelegenheden / [compil.] Carolien Verhoeven. —
Houten : Van Holkema & Warendorf, 1993. — 92 p.

EHC: 883963 [C5–100 f]

Contre-jour : roman / Thomas Pynchon ; [vert.] Claro. —
Paris : Seuil, 2008. — 1206 p. — (Fiction & Cie ; 2008:
3). — Oorspronkelijke titel: Against the day

EHC: 884653

Quinten Massijs : zangspel in drie bedrijven /
[comp.] Emiel Wambach ; [libr.] Raf. Verhulst ;
Vlaamsche Opera van Antwerpen. — Negende
uitgave. — Antwerpen : Gebroeders Janssens, 1897. —
44 p. : front. — (Vlaamsche opera van Antwerpen ;
1897: 1)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901352333
VH: 1545
AP–KC: MM–LZ–WAMBA-quinten-1
EHC: 753339 [C3–165 e / ds 929 e]
Anet: ANET

Het lijk dat een straatje omging / K. Ramba. — Brussel :
Uitgeverij ‘Sobeli’, N.V., 1946. — 110 p. — (Atoomserie ;
5) ; (Dynamietserie ; 5)

EHC: 884006 [C5–100 f]

De nachtelijke verschrikking / K. Ramba. — Brussel :
Uitgeverij ‘Sobeli’, N.V., 1946. — 110 p. — (Atoomserie ;
4)

EHC: 884005 [C5–100 f]

Récits d'un pèlerin russe / [edit.] Jean Laloy. — Nouvelle
édition revue et mise à jour. — Boudry : Baconnière,
1978. — 184 p. — (Collection Points : série sagesses ;
14)

TPC: LZ 201/498
EHC: 884592
UA–RG: RG 2064 F 37:b

De reis van Jaap. — Deurne : Uitgeverij Plantyn,
1986. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 5 ; 1). —
Doelpubliek: Leesindex A: 90 en hoger

EHC: 884603:1

Reus Snor heeft stoppels. — Deurne : Uitgeverij Plantyn,
1986. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 5 ; 3). —
Doelpubliek: Leesindex A: 90 en hoger

EHC: 884603:3

Concernant la discipline à bord / Carl Frederik
Reuterswärd ; [bew.] Monique d' Argentré ; [bew.] J.
Söderberg ; [bew.] L. Söderberg ; [bew.] Jacques
Lacomblez ; [edit.] Édouard Jaguer. — Plaats van
uitgave niet gekend : Éditions Phases, 1959. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884399

De avonden : een winterverhaal / G. K. van het Reve. —
Amsterdam : Uitgeverij De Bezige Bij, 1961. — 200
p. — (Literaire reuzenpocket ; 22)

EHC: 884548

La traversée des Monts Noirs : en supplément au Rêve de
D'Alembert / Rezvani. — France : Stock, 1992. — 394
p. — Titel varieert: La traversée des Monts Noirs : en
supplément au Rêve de D'Alembert: roman

EHC: 884526

Irrfahrer : Novelle / Heinz Risse. — Hamburg :
Deutscher Liteeratur-Verlag, 1948. — 140 p.

EHC: 884306

Gedichten, 1953–1998 / Adriaan de Roover. —
Antwerpen : Demian, 1998. — 277 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901220233
EHC: 607869 [C3–895 bis e]24
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Met handgeschreven gedicht
EHC: 884276 [C3–912 e]

Eilandranden / Ruth van Rossum. — Haarlem :
Uitgeverij Holland, 2006. — 31 p. — (De windroos ;
2006: 6)

EHC: 883967 [C5–167 db]

Jerome Rothenberg / [vert.] Jan H. Mysjkin ;
[vert.] Annemarie Nagel. — Rotterdam : Rotterdamse
Kunststichting De Doelen, 1986. — 26 p.

EHC: 884546

Rozemarijntje : zangspel in drie bedrijven /
[comp.] Arthur van Oost ; [libr.] Rafaël Verhulst. —
Antwerpen : Uitgevers Gebroeders Janssens, 1910. —
64 p. — (Vlaamsche opera van Antwerpen ; 1910: 2)

VH: 1546
AP–KC: UM–ZL–VANOO-rozemar-1
AP–KC: MM–ZL–VANOO-rozemar-1
Anet: ANET

Ruis op het landschap / [compil.] Herman Mennekens ;
[compil.] Kurt Deswert. — Brussel : Willemsfonds,
2017. — 96 p. — (Vers uit Brussel : Nederlandse
gedichten uit de hoofdstad ; 3)

EHC: 778915:3

Citadelle / Antoine de Saint-Exupéry ; [edit.] Michel
Quesnel. — Paris : Gallimard, 2010. — 467 p. —
(Collection Folio ; 3367)

EHC: 884490

't Geheim van den toren / Jef Scheirs. — Averbode : P.L.
Robberechts, 1931. — 14 p. — (Vlaamsche filmkens ;
46). — Samen met Hoe ‘Vagebond’ stierf

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901099189
EHC: C 171750:46 [M-117 c]
EHC: 883935:46

Gele omslag.
EHC: 883935:46bis

Rode omslag.

Die Fahne der Verfolgten / Baldur von Schirach. —
Berlin : Zeitgeschichte-Verlag, 1935. — 60 p.

EHC: 884329

Belphegor : Nachrichten von Büchern und Menschen /
Arno Schmidt. — Karlsruhe : Stahlberg, 1961. — 453 p.

UA–CST: MAG–UIA–A 5754
EHC: 884267

Leviathan / Arno Schmidt. — Plaats van uitgave niet
gekend : Suhrkamp Verlag, 1965. — 126 p. —
(Bibliothek Suhrkamp ; 104)

EHC: 884336

Een schoon historie van de twee gebroeders, den vromen
ridder Valentyn ende Oursson den wildeman. — Van
nieuws oversien, gesuyvert ende in vele plaetsen
verbetert. — Antwerpen : by Joannes van Soest,

[1682–1740]. — 109, [2], [1 blanco] p. : ill. ; 8° ; A–G8. —
Algemeen Datum van uitgave afgeleid van jaren van
activiteit van de drukker ; algemeen Tekst in gotisch

EHC: 884090

Een schoone historie van de twee gebroeders, ende vrome
ridders Valentyn en Oursson den wilden man. — Van
nieuws overzien, ende op vele plaetsen verbetert. —
Antwerpen : by Petrus Josephus Rymers,
[1767–1792]. — 88, [4] p. : ill. ; 4° ; A–E8 F6. —
Algemeen Tekst in gotisch

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901605410
EHC: 884091
EHC: 752258 [C2–560 d]

Onvolledig fol. E4.5 ontbreken

De reis van Sus Vandevelde naar de maan / P. de
Schot. — Averbode : P.L. Robberechts, 1931. — 31 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 18) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 20]). — Titel
varieert: De reis van Sus Van de Velde naar de maan

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901147874
EHC: C 171750:18 [M-117 c]
EHC: 883935:18

De kaartridder van Heppeneert / Thieu Segers. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1934. — 29 p. : ill. —
(Vlaamsche filmkens ; 194)

EHC: 883935:194

The tragedy of King Lear / William Shakespeare ;
[edit.] Russell Fraser. — New York, N.Y. : New American
Library, 1963. — 287 p. — (Signet classics ; 567)

UA–CST: MAG–OW–AA 37033
EHC: 884369

Die Lust am Untergang : Selbstgespräche auf
Bundesebene / Friedrich Sieburg. — Hamburg : Rowohlt
Verlag, 1954. — 373 p.

EHC: 884511

Und Jimmy ging zum Regenbogen : Roman / Johannes
Mario Simmel. — München : Droemer Knaur, 1970. —
736 p.

EHC: 884519

Lamento : van stof en as ben jij…: roman / Jos Smeets. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1990. — 447 p.

EHC: 883981 [C5–167 cb]

De vrijheidszon over Kabouterland / Soror. — Averbode :
P.L. Robberechts, 1931. — 30 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 55). — Titel varieert: De vrijheidszon over
t'Kabouterland

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901305928
EHC: C 171750:55 [M-117 c]
EHC: 883935:55

25

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901099189
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901605410
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901147874
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901305928


En joue!… : roman / Philippe Soupault. — Paris :
Bernard Grasset, 1925. — 288 p.

UA–CST: T&L 840 P–SOUP 25
EHC: 884265

Gedanken / Oswald Spengler ; [compil.] Hildegard
Kornhardt. — München : C.H. Beck'sche
Verlagsbuchhandlung, 1941. — 130 p.

UA–CST: MAG 110 B 187
EHC: 884229

Een staart voor Kor / [pass. aut.] Jo Briels. — Deurne :
Uitgeverij Plantyn, 1988. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Planni 6 ; 1). — Doelpubliek: Leesindex A: 85 en
hoger

EHC: 884564:1

Wonen op de rand van het wonder : gedichten / Saskia
Stehouwer. — Baarn : Uitgeverij Marmer, 2023. — 59 p.

EHC: 884041

Passion / Robert Steiner ; [vert.] Nancy Blake. —
Aix-en-Provence : Alinea, 1986. — 73 p. —
Oorspronkelijke titel: Passion

EHC: 884492

Plage / Robert Steiner ; [vert.] Philippe Jaworski. —
Aix-en-Provence : Alinea, 1984. — 111 p.

EHC: 884493

Von der Liebe / Friedrich v. Stendhal. — Leipzig :
Insel-Verlag, 1920. — 518 p.

EHC: 884316

Liedjes van de rails : gedichten / Melis Stoke ; [inl.] S.A.
Reitsma ; [edit.] Bart FM Droog. — 2de druk. —
Eenrum : Nederlandse Poëzie Encyclopedie, 2013. —
91 p.

/docman/dams/eb74a0motoPac
https://anet.be/docman/lvdthumbs/847df8motoP2b
EHC: 884030

Zéno / Italo Svevo ; [vert.] Paul-Henri Michel. — Paris :
Librairie Gallimard, 1927. — 364 p.

EHC: 884662
Kartonnen omslag ; Ongeopend

Gulliver's travels and selected writings in prose & verse /
Swift ; [edit.] John Hayward. — London : Nonesuch
Press, 1949. — xvii, 868 p.

EHC: 884560

Journal to Stella / Jonathan Swift ; [edit.] Harold
Williams. — Oxford : Clarendon Press, 1948. — 2 v.

EHC: 883172 [C5–166 ca]
1–2

Tabula orationum. — Mechliniae : H. Dessain, 1900. — 4
p.

EHC: 884534:b
Convoluut: ingevoegd na p. 362

Jij de stad : een registratie / Fiona Templeton ; [edit.] Lex
Bohlmeijer ; [edit.] Maarten Kaster. — Den Haag : De
Dageraad, 1990. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Oorspronkelijke titel: You the city

EHC: 884531

The Play about the Antichrist (Ludus de Antichristo) : a
dramaturgical analysis, historical commentary, and
diplomatic latin edition with a new English verse
translation / Kyle A. Thomas ; Carol Symes. — Berlin :
De Gruyter, 2023. — IX, 164 p. — (Early drama, art and
music ; 2023: 1). — Titel varieert: Ludus de Antichristo

UA–CST: T&L 871 P THOM 2023

Schaduwkind / P.F. Thomése. — Amsterdam : Contact,
L.J. Veen, de Prom, Business Contact, Atlas, Augustus,
Houtekiet, Pandora en Olympus, 2002. — 55 p.

EHC: 883973 [C5–167 ea]

The portable Thoreau / [edit.] Carl Bode. — New York,
N.Y. : The Viking Press, 1960. — 696 p. — (The Viking
portable library ; 31)

EHC: 884346

Een blik terug : een vluchtig levensbeeld / Hendrik van
Tichelen. — Antwerpen : Drukkerij ‘De Voorzorg’,
1961. — 103 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/67913579
UA–CST: MAG 240 A 103
EHC: 884128 [C3–912 c]

Stijve grijze linnen band.
EHC: A 190501 [M-227 d]

De bruid der zee : zangspel in drie bedrijven / Nestor De
Tière ; [muz.] Jan Blockx. — Derde uitgaaf. —
Antwerpen : G., J. & E. Janssens, 1906. — 72 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902438003
VH: 1548
UA–CST: MAG–BR–A 444
EHC: H 56709:[47] [S1–642 c]

Princesse d'auberge : opéra en trois actes et quatre
tableaux / Nestor De Tière ; [comp.] Jan Blockx. —
Anvers : De Nederlandsche Boekhandel, 1896. — 20 p.

https://books.google.be/books?vid=EHC:148101044813Z
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902278930
VH: 1539
EHC: H 65790 [S0–202 a / ds e 53]
Anet: ANET

(Nog steeds) tegendraads / [edit.] Bart FM Droog ; Harrie
Timmerman ; [medewerker] Willem de Haan ; [ill.] Jos
Collignon. — 2e herziene en vermeerderde druk. —
Eenrum : Nederlandse Poëzie Encyclopedie, 2018. —
318 p. : ill. — (Verplichte kost-reeks ; 1)

/docman/dams/28f435motoP3c26
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https://anet.be/docman/lvdthumbs/31303fmotoPbe
EHC: 884031

Anna-Marie / Felix Timmermans. — 16e druk. —
Brussel : D.A.P. Reinaert Uitgaven, 1972. — 220 p. —
(Reinaert romanreeks ; 223)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/65066465
EHC: 884171

Stijve rode band van imitatieleder. Met stofomslag.
EHC: 534778 [S4–164 e]

Soepele witte omslag.

De goede helpers en andere vertelsels / Felix
Timmermans ; [ill.] Gommaar Timmermans. — Vierde
druk. — Brugge : Desclée de Brouwer, 1956. — 181 p. :
ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/784193850
EHC: 884187

Soepele omslag met illustratie.
EHC: C 174498 [M-133 d]

Overbonden met stijve gele band. Originele omslag nog
aanwezig.

De ivoren fluit / Felix Timmermans ; Antoon Thiry. — 2e
druk. — Amsterdam : Maatschappij voor Goede en
Goedkoope Lectuur, 1929. — 32 p. — (Korte verhalen
uit de Wereldbibliotheek ; 10)

UA–CST: MAG–A 6575
EHC: 884208

Nelson's oog : Enkele reis retour_._Geblaf in het
hondsdal_._Stier voor piranha's_._Oogappel / Oscar
Timmers. — Amsterdam : De Bezige Bij, 1968. — 351 p.

EHC: 884663

Tip en de vis. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1983. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 1 ; 2). —
Doelpubliek: Leesindex A: 117 en hoger

EHC: 884362:2

Le tachier de l'amateur / Roland Topor. — La Louvière :
Daily-bul, 1971. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 883990 [C5–144 ec]

Verhalen en tekeningen / Roland Topor. — Utrecht : A.W.
Bruna & Zoon, 1968. — 190 p. : ill. — (Grote beren ; 50)

EHC: 884366

Aus goldenem Kelch : die Jugenddichtungen / Georg
Trakl ; [edit.] Wolfgang Schneditz. — Zweite erweiterte
Auflage. — Salzburg : Otto Müller Verlag, 1939. — 159
p. — (Gesamtausgabe ; 2)

UA–CST: MAG–OW–AA 31440
EHC: 884328

Nachlass und Biographie : Gedichte, Briefe, Bilder, Essays /
[edit.] Wolfgang Schneditz. — Salzburg : Otto Müller
Verlag, 1949. — 216 p. : ill. — (Gesamtausgabe ; 3)

UA–CST: MAG–OW–AA 50395
EHC: 878662:3 [C5–159 eb]

Mateo Falcone : dramatische opera in één bedrijf / Mark
Tralbaut ; [ill.] Henri Van Straten ; [muz.] Jef
Schampaert. — Gent : Snoeck-Ducaju en Zoon,
1942. — 69 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901545181
VH: 1541
EHC: C 148096 [S1–710 g]
LH: 190.314

La luce : poesie, 1914–1961 / Giuseppe Ungaretti ;
[ill.] Piero Dorazio. — St. Gallen : Erker-Presse, 1971. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884097 [C3–911 g]
Verkleinde weergave van het bibliofiele boek.

Unsterblichkeit : worte deutscher Denker und Dichter. —
Jena : Eugen Diederichs Verlag, 1940. — 78 p.

EHC: 884410

Bekentenissen : verhalen / Manon Uphoff. —
Rotterdam : Aristos, 2006. — 109 p.

EHC: 884437

Valsche schaamte : tooneelspel in één bedrijf / [pass.
aut.] J. Demarteau ; [bew.] O.F.M. — Kerkrade : N.
Alberts, 1900. — 63 p.

EHC: 884285

Van Pom en Pam en de vos / [medewerker] L. Blankaard ;
[medewerker] J. Briels ; [medewerker] M. De Blaes ;
[medewerker] M. van Aaland ; [medewerker] L.
Vermeiren. — Lier : Van In, 1968. — 16 p. : ill. —
(Bengeltje ; 1968: 5). — Doelpubliek: 6 à 8 jarigen

EHC: 884636

De briefwisseling tussen Stijn Streuvels en Emmanuel De
Bom in 1896 : inleiding en diplomatische editie:
verhandeling / Stijn Vanclooster. — Leuven : 1998. —
154 p. — (Briefwisseling Streuvels : verhandeling ;
2). — Algemeen Verhandeling. KUL. Faculteit letteren.
Taal- en Letterkunde. Germaanse talen

EHC: 884671:2

Historisch-kritische editie van de briefwisseling tussen
Stijn Streuvels en Karel van de Woestijne : verhandeling /
Stijn Vanclooster. — Leuven : 1998. — 115 p. —
(Briefwisseling Streuvels : verhandeling ; 1). —
Algemeen Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal-
en Letterkunde. Germaanse talen

EHC: 884671:1

In mijn hoofd en in mijn hart : terugkijken op 32 jaar
'stadhuis' / Marleen Vanderpoorten. — Gent : Skribis,
2022. — 238 p.

UA–CST: PSW 323 L–B–VAND 2022

'Lang de Langelaan' / Rose Vandewalle ; [naw.] Bert
Jans. — Eindhoven : Post-Dodopers, 2022. — 30 p.

EHC: 884235 [C3–912 g / ds F9]
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Cavalier / cheval / Franck Venaille. — Plaats van uitgave
niet gekend : Imprimerie nationale éditions, 1989. —
128 p. — (Collection ‘Littératures’ ; 1989: 3)

EHC: 884549

La tentation de la sainteté / Franck Venaille. — Plaats
van uitgave niet gekend : Flammarion, 1985. — 172
p. — (Collection textes/Flammarion ; 1985: 1)

EHC: 884367

For you and no one else / Edward van de Vendel ;
[ill.] Martijn van der Linden. — Honesdale, Pa :
Lemniscaat, 2009. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Oorspronkelijke titel: Voor jou, voor wie anders?

UA–CST: MAG–OW–AA 51017

Le silence de la mer / Vercors. — Paris : Les ézditions de
Minuit, 1946. — 89 p. — Titel varieert: Le silence de la
mer : récit

UA–CST: MAG–OW–AA 24315
EHC: 884347

Papieren omslag ; Ongeopend

Aida / Giuseppe Verdi ; [medewerker] Kurt Pahlen ;
[medewerker] Rosmarie König. — Mainz : Schott,
2010. — 208 p. — (Opern der Welt ; 2010: 1)

EHC: 884660

Verliefd, verloofd, getrouwd : gedichten voor geliefden /
[compil.] Henk van Zuiden. — Amsterdam : Muntinga
Pockets, 2008. — 168 p. — (Rainbow essentials ; 51)

EHC: 883962 [C5–144 ec]

De verzonken klok : muziekdrama in vijf bedrijven / [pass.
aut.] Gerhart Hauptmann ; [vert.] Arthur H. Cornette ;
[muz.] Heinrich Zoellner ; Nederlandsch Lyrisch
Tooneel [Antwerpen]. — Antwerpen : Drukkerij Remes
& Peppe, 1907. — 77 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902331947
VH: 1535
AP–KC: MM–LZ–ZOLLN-versunk-1
EHC: H 56709:[26] [S1–642 c]

Een lied!… Drie!… Vier!… : een documentaire verzameling
soldatenliederen / Jan Vincx. — Tweede druk. —
Antwerpen : Uitgeverij Etnika V.Z.W., 1979. — 335 p.

EHC: 883937 [C5–167 cb]

Zondagskind / Judith Visser. — Amsterdam :
HarperCollins, 2022. — 477 p. — Titel varieert:
Zondagskind : alsof opgroeien nog niet lastig genoeg
is: roman

EHC: 884425

Zondagsleven / Judith Visser. — Amsterdam :
HarperCollins, 2020. — 461 p. — Titel varieert:
Zondagsleven : liefde in tijden van autisme: roman

EHC: 884426

Voor alle dagen : honderd-nog-wat gedichten, zonder
gelegenheid, gekozen door @poezieiseendaad /
[compil.] Stefanie Liebreks ; [compil.] Joost Oomen ;
[compil.] Yentl van Stokkum. — Amsterdam : Uitgeverij
Podium, 2023. — 175 p. — Titel varieert: Poëzie is een
daad : een bloemlezing voor beginners en kenners

EHC: 884045
Oranje omslag; Met originele buikband

Daniels belofte / Marijke Vos. — Amsterdam :
HarperCollins, 2023. — 348 p. — (Ridgewood hall ; 2)

EHC: 884431

Edwards keuze / Marijke Vos. — Amsterdam :
HarperCollins, 2023. — 316 p. — (Ridgewood hall ; 1)

EHC: 884430

James' geheim / Marijke Vos. — Amsterdam :
HarperCollins, 2023. — 350 p. — (Ridgewood hall ; 3)

EHC: 884432

Vuur in het bos. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1983. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 1 ; 3). —
Doelpubliek: Leesindex A: 117 en hoger

EHC: 884362:3

Der fliegende Holländer : romantische Oper in drei
Aufzügen / Richard Wagner. — Leipzig : Verlag von
Philipp Reclam jun., 1930. — 61 p. — (Opernbücher ;
70) ; (Universal-Bibliothek ; 5635)

VH: 1549

Götterdämmerung : dritter Tag aus dem Bühnenfestspiel
Der Ring des Nibelungen / Richard Wagner ;
[edit.] Georg Richard Kruse. — Leipzig : Verlag von
Philipp Reclam Jun., 1930. — 101 p. — (Opernbücher ;
79) ; (Universal-Bibliothek ; 5644)

VH: 1554

Die Meistersinger von Nürnberg / Richard Wagner. —
Leipzig : Verlag von Philipp Reclam jun., 1930. — 116
p. — (Opernbücher ; 74) ; (Universal-Bibliothek ; 5639)

VH: 1552
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